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Deursloten Serrures de porte 22.1 
 

Geadviseerde verkoopprijs 
Publicatiedatum 1/6/2022 
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 

 
Prix de vente conseillé 

Date de publication 1/6/2022 
Prix sous réserve de modifications 

 

 
 
0055  
Insteekloopslot, gesloten geschroefde 
kast, met sluitplaat, verzinkt, schoot 
zamak, links en rechts bruikbaar 
Voorplaat = 22 x 133 mm 

Serrure à entailler avec lançant, avec 
gâche, zinguée, caisse fermée 
vissée, pêne en zamac, usage 
gauche ou droit 
Têtière = 22 x 133 mm 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

50 65x80 1-0055-50 10 
1 

st 
pce 

21,00 
21,40 

     

60 75x80 1-0055-60 10 
1 

st 
pce 

21,00 
21,40 

 S-0055-60 1 5 22,50 

 
3008  
Insteekloopslot, open staal 
gegalvaniseerde slotkast, met sluitplaat, 
inox-look, messing schoot, links en 
rechts bruikbaar 
Voorplaat = 22 x 140 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure à entailler avec lançant, 
caisse ouverte en acier zingué, avec 
gâche, aspect inox, pêne en laiton, 
usage gauche et droit 
Têtière = 22 x 140 mm 
BL= en blister double antivol 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

45 60x74 1-3008-45 10 
1 

st 
pce 

20,50 
20,90 

 S-3008-45 1 5 22,50 

50 65x74 1-3008 10 
1 

st 
pce 

16,58 
16,98 

 S-3008 1 5 18,50 

55 70x74 1-3008-55 10 
1 

st 
pce 

16,66 
17,06 

 S-3008-55 1 5 18,64 

60 75x74 1-3008-60 10 
1 

st 
pce 

16,66 
17,06 

 S-3008-60 1 5 18,64 

50 65x74 B-3008-50 (3) BL 22,70      
55 70x74 B-3008-55 (3) BL 22,70      
60 75x74 B-3008-60 (3) BL 22,70      
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Publicatiedatum 1/6/2022 
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Date de publication 1/6/2022 
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4630  
Insteek-nachtschootslot, voor cilinder, 
met sluitplaat, inox-look, 1 toer 14 mm, 
links en rechts bruikbaar 
Voorplaat = 22 x 142 mm 

Serrure à entailler à cylindre et pène 
dormant 1 tour 14 mm, avec gâche, 
aspect inox, usage gauche et droit 
Têtière = 22 x 142 mm 

 
Doorn mm 

Entrée 
Kast 

Caisse 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

50 73x88 1-4630-50 1 st 
pce 

42,20  S-4630-50 1 3 44,10 

 
4228   
Veiligheids-insteek-nachtschootslot, 
voor cilinder, gesloten kast, versterkte 
20 mm schoot, 1 toer, met horizontale 
en verticale patentgaten, zwart gelakt, 
roestvrije voor- en sluitplaat 
BL = in anti-diefstalblister met sluitkom 
4329 en bijhorende schroeven 
Voorplaat = 25 x 140 mm 
Beslag : zie art. 3051 

Serrure de sécurité à entailler pour 
cylindre et pêne dormant renforcée, 1 
tour, saillie 20 mm, avec trous pour 
vis patentes horizontaux et verticaux, 
laqué noir, têtière et gâche en inox 
BL = en blister antivol avec gâche-
cuvette 4329 et vis 
Têtière = 25 x 140 mm 
Plaques : voir art. 3051 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 85x85 4228/17 1-4228 1 st 
pce 

72,70 

 
6611  
Bijzet-insteek nachtschootslot met 2 
kruissleutels 6615, gesloten kast, 2 
ronde lange geharde penschoten, met 
sluitplaat, rozetten en schroeven, 
verchroomd 
B = sluitlengte penschoot 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure en applique à entailler, 2 
pênes dormant rondes trempées, 2 
clés cruciformes 6615, caisse fermée, 
avec gâche, entrées de clé et vis, 
chromé 
B = course pêne 
BL = en blister double antivol 

 
Verschillend sluitend 

Fermetures différentes 
Doorn 
Entrée 

B 
mm 

Voorpl. 
Têtière 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

47 19 100 1-6611 6 
1 

st 
pce 

23,90 
24,20 

 S-6611 1 3 26,00 

47 19 100 B-6611 (3) BL 29,40      

Gelijksluitend (max. per 2 stuks) 
Fermetures identiques (max. par 2 pièces) 

Doorn 
Entrée 

B 
mm 

Voorpl. 
Têtière 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

47 19 100 1-6612 (3)x2 st 
pce 

24,60  S-6612 2 3 52,10 
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6613   
Bijzet-insteek-nachtschootslot met 3 
kruissleutels 6615, gesloten kast, 2 
ronde geharde penschoten, met 
inbouwveiligheidssluitkom, rozetten 
en schroeven, verchroomd 
B = sluitlengte penschoot 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure en applique à entailler, 2 
pênes dormant rondes trempées, 3 
clés cruciformes 6615, caisse fermée, 
avec gâche-cuvette de sécurité, 
entrées de clé et vis, chromée 
B = course pêne 
BL = en blister double antivol 

 
Verschillend sluitend 

Fermetures différentes 
Doorn 
Entrée 

B 
mm 

Voorpl. 
Têtière 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

47 19 100 1-6613 (6) st 
pce 

32,50  S-6613 1 3 34,70 

Gelijksluitend (reeks A of C) 
Fermetures identiques (série A of C) 

Doorn 
Entrée 

B 
mm 

Voorpl. 
Têtière 

Sluitnr. 
N° ferm. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

47 19 100 4709 1-6614-A (6) st 
pce 

35,50 

 
6615  
Kruissleutel, niet ingesneden, 
vernikkeld, voor insteek deurslot 6611 
6612 6613 6614 (en 5511 5512 bij 
dunne deur) 
(ingesneden = niet leverbaar) 

Ebauche de clé cruciforme, nickelées, 
pour serrure de porte à entailler 6611 
6612 6613 6614 (et 5511 5512 dans 
une porte étroite) 
(fraisé = non livrable) 

 
Ø 

mm 
B 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

7 52 1-6615 10 
1 

st 
pce 

4,70 
5,00 

 
7659  
Insteek schuifdeurslot, voor cilinder, 
hoekige voor- en sluitplaat, inox look 
gelakt 
Voorplaat = 20 x 180 mm 
Sluitplaat = 20 x 114 mm 
Skin = zonder cilinder 

Serrure à entailler pour porte 
coulissante, gâche et têtière à coins 
vifs, aspect inox 
Têtière = 20 x 180 mm 
Gâche = 20 x 114 mm 
Skin = sans cylindre 

 
As mm 
Axe mm 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

56 45 116x75 A765911 1-7659-45 5 
1 

st 
pce 

119,20 
119,50 

 S-7659-45-C 1 3 121,20 

 
0605  
Insteek schuifdeurslot, gesloten kast, 
schoot met dubbele haak, gelakt, met 4 
klavieren, zware verzinkte sluitplaat, 2 
sleutels (0605/1-18), links en rechts 
bruikbaar 
Voorplaat = 25 x 153 mm 

Serrure à entailler pour porte 
coulissante, caisse fermé, pêne avec 
double crochet sortant, laquée, 4 
gorges, gâche forte, zinguée, 2 clés 
(0605/1-18), usage gauche et droit 
Têtière = 25 x 153 mm 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

50 67x92 1-0605 (5) st 
pce 

72,50  S-0605 1 3 74,30 
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0618  
Insteek schuifdeurslot, voor cilinder, 
afgeronde aluminium voorplaat, 
roestvrij stalen stijgende haak 
Zonder sluitplaat (sluitplaat niet 
leverbaar) 

Serrure à entailler pour porte 
coulissante, pour cylindre, têtière à 
bouts arrondis en aluminium, crochet 
levant en inox 
Sans gâche (gâche non livrable) 

 
Doorn 
Entrée 

Voorpl. 
Têtière 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

25 18x165 40x115 1-0618 (5) st 
pce 

67,80  S-0618 1 3 69,70 

 
1446  
Insteek-binnendeurslot, dubbel, 
keerbare dagschoot (links of rechts 
voorgemonteerd), wit gelakte gesloten 
kast, afgeronde, wit gelakte voorplaat, 1 
sleutel 1446/0, met sluitplaat, zamak 
schoten 
Voorplaat = 18 x 153 mm 

Serrure de porte intérieure, à entailler, 
double, lançant réversible (pré-
assemblé gauche ou droite), caisse 
fermée laquée blanc, têtière à bouts 
arrondis, 1 clé 1446/0, avec gâche, 
pênes zamac 
Têtière = 18 x 153 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

55 55 83x100 Ls-Ge 1-1446-L (10) st 
pce 

39,60  S-1446-L 1 3 41,30 

55 55 83x100 Rs-Dr 1-1446-R (10) st 
pce 

39,60  S-1446-R 1 3 41,30 

 
1266  
Insteek-binnendeurslot, keerbare 
dagschoot (links of rechts 
voorgemonteerd), ééntoerige verzinkte 
nachtschoot, gesloten verzinkte kast, 
afgeronde wit gelakte voorplaat, 
messing schoten, 3 valse klavieren, met 
sluitplaat, 2 volbaard cijfersleutels 1266 
(1210/1250) 
 = 8 x 8 mm 
Kast = 80 x 117 mm  
Voorplaat = 20 x 174 mm 

Serrure de porte intérieure, à entailler, 
lançant réversible (pré-assemblé 
gauche ou droite), dormant zingué à 1 
tour, caisse zinguée fermée, têtière 
laquée blanc à bouts arrondis, pênes 
en laiton, 3 fausses gorges, avec 
gâche, 2 clés à chiffres panneton 
plein 1266 (1210/1250) 
 = 8 x 8 mm 
Caisse = 80 x 117 mm 
Têtière = 20 x 174 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

 REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

55 50 Ls-Ge 1266/4 1-1266-12L (10) st 
pce 

36,20  S-1266-12L 1 3 38,10 

55 50 Rs-Dr 1266/4 1-1266-12R (10) st 
pce 

36,20  S-1266-12R 1 3 38,10 
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Publicatiedatum 1/6/2022 
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1356  
Insteek-binnendeurslot, gewoon, 
dubbele schoot, afgeronde voorplaat en 
sluitplaat 2056, staal gegalvaniseerde 
slotkast, valse klavieren, messing 
keerbare dagschoot, ééntoerige 
verzinkte nachtschoot, 1 sleutel 0057-C 
Voorplaat = 22 x 205 mm 
Kast = 73 x 140 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure de porte intérieure à entailler, 
ordinaire, pène double, têtière et 
gâche 2056 à bouts arrondis, caisse 
en acier galvanisé, fausses-gorges, 
lançant réversible laiton, dormant 
zingué 1 tour, 1 clé 0057-C 
Têtière = 22 x 205 mm 
Caisse = 73 x 140 mm 
BL = en blister double antivol 

 
Voor en sluitplaat inox-look 
Verschillend sluitend 

Gâche et têtière aspect inox 
Fermetures différentes 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

72 50 A1356.21 1-1356-L 5 
1 

st 
pce 

21,80 
22,20 

 S-1356 1 3 23,80 

72 50  B-1356-L (3) BL 28,80      

Voor- & sluitplaat messing gepolijst 
Verschillend sluitend 

Gâche et têtière en laiton poli 
Fermetures différentes 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

72 50 A1356.25 1-1356-41 [d] (5) st 
pce 

47,00 

 
1356  
Insteek-binnendeurslot, voor brandvrije 
binnendeur, gewoon, gietijzeren 
kruknoot, dubbele schoot, afgeronde 
voor- en sluitplaat 2056, staal 
gegalvaniseerde slotkast, valse 
klavieren, messing keerbare dagschoot, 
ééntoerige verzinkte nachtschoot, 1 
sleutel 0057-C 
Voorplaat = 22 x 205 mm 

Serrure de porte intérieure, pour 
porte intérieure ignifuge, ordinaire, 
avec noix de béquille en fonte, pène 
double, têtière et gâche 2056 à bouts 
arrondis, caisse en acier galvanisé, 
fausses-gorges, lançant réversible 
laiton, dormant zingué 1 tour, 1 clé 
0057-C 
Têtière = 22 x 205 mm 

 
Voor en sluitplaat inox-look 
Verschillend sluitend 

Gâche et têtière aspect inox 
Fermetures différentes 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

72 50 73x140 F1356.21 1-1356-BF 5 
1 

st 
pce 

28,50 
28,90 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 



22.6 Deursloten Serrures de porte 
 

Geadviseerde verkoopprijs 
Publicatiedatum 1/6/2022 
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 

 
Prix de vente conseillé 

Date de publication 1/6/2022 
Prix sous réserve de modifications 

 

1306  
Insteek-binnendeurslot A13E6, gewoon, 
staal gegalvaniseerde slotkast met 
patentgaten, keerbare dagschoot staal 
vernikkeld, ééntoerige nachtschoot  zam
ac vernikkeld, 1 sleutel 0057 
Voorplaat = 24 x 235 mm 
Slotafmetingen volgens Din-norm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
 

Serrure de porte intérieure à entailler 
A13E6, ordinaire, caisse en acier 
galvanisé avec trous pour vis 
patentes, lançant réversible en acier 
nickelé, dormant zamac nickelé à 1 
tour, 1 clé 0057 
Têtière = 24 x 235 mm 
Dimensions de la serrure suivant 
norme Din 
BL = en blister double antivol 

 
Voor-& sluitplaat hoekig inox-look A13E6 11 
Gâche et têtière coins vifs aspect inox A13E6 11 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

72 50 79x165 1-1306-50 (25) st 
pce 

30,60  S-1306-50 1 3 32,80 

72 55 84x165 1-1306-55 (25) st 
pce 

30,60  S-1306-55 1 3 32,80 

72 60 89x165 1-1306-60 (25) st 
pce 

30,60  S-1306-60 1 3 32,80 

72 50 79x165 B-1306-50 (3) BL 38,00      
72 55 84x165 B-1306-55 (3) BL 38,00      
72 60 89x165 B-1306-60 (3) BL 38,00      

Voor-& sluitplaat afgerond inox-look A13E6 21 
Gâche et têtière arrondi aspect inoxA13E6 21 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

72 60 89x165 1-1306-60-RO (25) st 
pce 

29,30  S-1306-60-RO 1 3 31,60 

 
0066  
Insteek-klavierslot, gesloten verzinkte 
kast, met sluitplaat, messing dagschoot, 
ééntoerig nachtslot zamac vernikkeld, 4 
klavieren, 2 sleutels (66/21-40) 

Serrure à gorges à entailler, caisse 
fermée vissée zinguée, avec gâche, 
lançant laiton, 
dormant  zamac  nickelé à 1 tour, 4 
gorges, 2 clés (66/21-40) 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Voorpl. 
Têtière 

Kast 
Caisse 

 REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

72 50 25x207 150x76 Ls-Ge 66/2 1-0066-50L (5) st 
pce 

65,20 

72 50 25x207 150x76 Rs-Dr 66/2 1-0066-50R (5) st 
pce 

65,20 

 
1126  
Insteek-binnendeurslot, gewoon, met 
sluitplaat 2026, onbewerkt ijzer, 
messing dagschoot, ééntoerige blank 
stalen nachtschoot,1 cijfersleutel  
1 0057-C5 
Voorplaat = 22 x 235 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure de porte intérieure à entailler, 
ordinaire, avec gâche 2026, acier non 
traité, lançant laiton, dormant en 
acier non traité à 1 tour, 1 clé à chiffre 
1-0057-C5 
Têtière = 22 x 235 mm 
BL = en blister double antivol 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

85 40 69x147 Ls-Ge 1-1126-40L 1 st 
pce 

30,80      

85 40 69x147 Rs-Dr 1-1126-40R 1 st 
pce 

30,80      

85 45 74x147 Ls-Ge 1-1126-45L 1 st 
pce 

30,80  S-1126-45L 1 3 33,00 

85 45 74x147 Rs-Dr 1-1126-45R 1 st 
pce 

30,80  S-1126-45R 1 3 33,00 

85 50 79x147 Ls-Ge 1-1126-50L 1 st 
pce 

24,10  S-1126-50L 1 3 26,30 

85 50 79x147 Rs-Dr 1-1126-50R 1 st 
pce 

24,10  S-1126-50R 1 3 26,30 

85 55 84x147 Ls-Ge 1-1126-55L 1 st 
pce 

24,10  S-1126-55L 1 3 26,30 
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As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

85 55 84x147 Rs-Dr 1-1126-55R 1 st 
pce 

24,10  S-1126-55R 1 3 26,30 

85 60 89x147 Ls-Ge 1-1126-60L 1 st 
pce 

24,10  S-1126-60L 1 3 26,30 

85 60 89x147 Rs-Dr 1-1126-60R 1 st 
pce 

24,10  S-1126-60R 1 3 26,30 

85 50 79x147 Ls-Ge B-1126-50L (3) BL 31,40      
85 50 79x147 Rs-Dr B-1126-50R (3) BL 31,40      
85 55 84x147 Ls-Ge B-1126-55L (3) BL 31,40      
85 55 84x147 Rs-Dr B-1126-55R (3) BL 31,40      
85 60 89x147 Ls-Ge B-1126-60L (3) BL 31,40      
85 60 89x147 Rs-Dr B-1126-60R (3) BL 31,40      

 
0591  
Insteek-binnendeurslot, gewoon, 
dubbele schoot, met patentgaten, 
keerbare messing dagschoot, valse 
klavieren, afgeronde voor- en sluitplaat, 
gebichromateerde nachtschoot 2 toeren 
20 mm, 1 sleutel, 10 verschillende 
sluitingen, 2-delig 
Voorplaat = 22 x 238 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure de porte intérieure à entailler, 
ordinaire, pène double, avec trous 
pour vis patentes, lançant réversible 
en laiton, fausses-gorges, avec gâche 
et têtière arrondie, dormant 
bichromaté 2 tours 20 mm, 1 clé, 10 
fermetures différentes, en 2 parties 
Têtière = 22 x 238 mm 
BL = en blister double antivol 

 
Vermessingde sleutel en voor-en sluitplaat 

Clé, gâche et têtiere laitonnée 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

90 50 76x170 1-0591-14-50 5 
1 

st 
pce 

12,54 
12,94 

 S-0591-14-50 1 3 14,64 

90 50 76x170 B-0591-14-50 (3) BL 19,82      

Verchroomde platen, vernikkelde sleutel 
Gâche et têtiere chromée, clé nickelée 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

90 50 76x170 1-0591-13-50 5 
1 

st 
pce 

15,20 
15,60 

 S-0591-13-50 1 3 17,32 

90 50 76x170 B-0591-13-50 (3) BL 22,44      
 
1391  
Insteek-binnendeurslot, gewoon, 
dubbele schoot, staal gegalvaniseerde 
slotkast met patentgaten, keerbare dag- 
en nachtschoot in zamac, sluitlengte 
nachtschoot = 1 toer 14 mm, 1 sleutel 
0057-C5, afgeronde voor- en sluitplaat 
Voorplaat = 22 x 240 mm 

Serrure à entailler, ordinaire, pène 
double, caisse en acier galvanisé 
avec trous pour vis patentes, lançant 
réversible et dormant en zamac, 
course du dormant = 1 tour 14 mm, 1 
clé 0057-C5, gâche et têtière arrondie 
Têtière = 22 x 240 mm 

 
Voor-& sluitplaat inox-look A1390.21 

Gâche & têtière aspect inox A1390.21 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

90 50 76x170 1-1391-50 1 st 
pce 

20,50  S-1391-50 1 3 22,70 
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1353  
Insteek-binnendeurslot, gewoon, 
dubbele schoot, staal gegalvaniseerde 
slotkast met patentgaten (behalve bij 
epoxi wit Ral 9010), keerbare 
dagschoot in zamac, ééntoerige 
verzinkte nachtschoot, sluitlengte 
nachtschoot = 14 mm, valse klavieren, 
schoten vernikkeld, 1 sleutel 0057-C, 
met sluitplaat 2853 
Voorplaat = 22 x 260 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
 (andere uitvoeringen = na aanvraag) 
(skin ook leverbaar met deurbeslag) 
 

Serrure à entailler, ordinaire, pène 
double, caisse en acier galvanisé 
avec trous pour vis patentes (sauf 
avec époxé blanc Ral 9010), lançant 
réversible en zamac, dormant zingué 
à 1 tour, course du dormant = 14 mm, 
fausses-gorges, pênes nickelés, 1 clé 
0057-C, avec gâche 2853 
Têtière = 22 x 260 mm 
BL = en blister double antivol 
 (autres exécutions = sur demande) 
(Skin aussi livrable avec ferrures de porte) 

 
Voor-& sluitplaat hoekig inox-look A1353.11 

Gâche & têtière coins vifs aspect inox 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 40 63x176 1-1353-40 (25) st 
pce 

31,30  S-1353-40 1 3 33,10 

110 45 68x176 1-1353-45 (25) st 
pce 

34,00  S-1353-45 1 3 35,80 

110 50 73x176 1-1353-50 (50) st 
pce 

18,20  S-1353-50 1 3 19,60 

110 55 78x176 1-1353-55 (50) st 
pce 

18,20  S-1353-55 1 3 19,60 

110 60 83x176 1-1353-60 (50) st 
pce 

22,10  S-1353-60 1 3 24,00 

110 45 68x176 B-1353-45 (3) BL 40,60      
110 50 73x176 B-1353-50 (3) BL 24,50      
110 55 78x176 B-1353-55 (3) BL 24,50      
110 60 83x176 B-1353-60 (3) BL 28,90      

Voor- & sluitplaat afgerond inox-look A1353.21 
Gâche et têtière arrondie aspect inox 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 1-1353-50-RO (50) st 
pce 

18,20  S-1353-50-RO 1 3 19,66 

110 55 78x176 1-1353-55-RO (50) st 
pce 

18,20  S-1353-55-RO 1 3 19,66 

110 60 83x176 1-1353-60-RO (50) st 
pce 

22,10  S-1353-60-RO 1 3 24,10 

110 50 73x176 B-1353-50-RO (3) BL 24,70      
110 55 78x176 B-1353-55-RO (3) BL 24,70      
110 60 83x176 B-1353-60-RO (3) BL 29,10      

Platen hoekig messing gepolijst A1353.15 
Gâche & têtière coins vifs laiton poli 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 1-1353-41-50 1 st 
pce 

51,10  S-1353-41-50 1 3 53,50 

Platen afgerond messing gepolijst A1353.25 
Gâche et têtière arrondie laiton poli 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 1-1353-41-50-RO 1 st 
pce 

58,60  S-1353-41-50-RO 1 3 60,50 

110 55 78x176 1-1353-41-55-RO 1 st 
pce 

58,60  S-1353-41-55-RO 1 3 60,50 

Platen afgerond roestvrij staal A1353.27 
Gâche et têtière arrondie en inox 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 1-1353-31-50-RO 1 st 
pce 

48,30      

110 55 78x176 1-1353-31-55-RO 1 st 
pce 

48,30  S-1353-31-55-RO 1 3 50,50 

Platen afgerond zwart A1353 2NG 
Gâche et têtière arrondie noir 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 1-1353-2-50-RO (25) st 
pce 

30,30  S-1353-2-50-RO 1 3 32,20 
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As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 55 78x176 1-1353-2-55-RO (25) st 
pce 

30,30  S-1353-2-55-RO 1 3 32,20 

 
1357  
Insteek-binnendeurslot A1357.11, 
gewoon, staal gegalvaniseerde slotkast 
met patentgaten, hoekige voor- en 
sluitplaat 2857, inox-look, holle messing 
dagschoot, ééntoerige verzinkte 
nachtschoot, sluitlengte nachtschoot = 
14 mm, valse klavieren, 1 sleutel 0057 
Voorplaat = 22 x 260 mm 

Serrure à entailler A1357.11, 
ordinaire, caisse en acier galvanisé 
avec trous pour vis patentes, têtière et 
gâche 2857 coins vifs,  lançant en 
laiton creux, dormant zingué à 1 tour, 
course du dormant = 14 mm, fausses-
gorges, 1 clé 0057 
Têtière = 22 x 260 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 65 88x176 Ls-Ge 1-1357-65L 1 st 
pce 

55,90  S-1357-65L 1 2 58,90 

110 65 88x176 Rs-Dr 1-1357-65R 1 st 
pce 

55,90  S-1357-65R 1 2 58,90 

110 70 93x176 Ls-Ge 1-1357-70L 1 st 
pce 

55,90  S-1357-70L 1 2 58,90 

110 70 93x176 Rs-Dr 1-1357-70R 1 st 
pce 

55,90  S-1357-70R 1 2 58,90 

 
2401  
Insteek klavierslot M2452.18, inox-look, 
met wissel, met 4 mm voorstaande 
nachtschoot, 1 toer = + 8.5 mm, 
roestvrij stalen voorplaat, messing 
schoten, 3 klavieren, 2 sleutels (2452/A-
C,1-6)  
Voorplaat = 24 x 266 mm 
Zonder sluitplaat (sluitplaat niet 
leverbaar) 

Serrure étroite à gorges à entailler 
M2452.18, aspect inox, à balancier, 
avec dormant sortant de 4 mm, 1 
tour = + 8.5 mm, têtière en inox, 
pênes en laiton, 3 gorges, 2 clés 
(2452/A-C,1-6) 
Têtière = 24 x 266 mm 
Sans gâche (gâche non livrable) 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

110 23.5 37x185 Ls-Ge 1-2401-L 1 st 
pce 

127,40 

110 23.5 37x185 Rs-Dr 1-2401-R 1 st 
pce 

127,40 

110 30 44x185 Ls-Ge 1-2401-30L 1 st 
pce 

127,40 

110 30 44x185 Rs-Dr 1-2401-30R 1 st 
pce 

127,40 

110 35 49x185 Ls-Ge 1-2401-35L 1 st 
pce 

127,40 

110 35 48x185 Rs-Dr 1-2401-35R 1 st 
pce 

127,40 

 
 
 
2408  
Insteek-klavierslot A2408.11, zwaar, 
met sluitplaat, inox-look, met wissel, 4 
klavieren, 2 sleutels 0008, holle messing 
dagschoot, ééntoerige verzinkte 
nachtschoot 
Voorplaat = 25 x 304 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure à gorges à entailler A 
2408.11, forte, avec gâche, aspect 
inox, à balancier, 4 gorges, 2 clés 
0008, lançant en laiton creux, dormant 
zingué à 1 tour 
Têtière = 25 x 304 mm 
BL = en blister double antivol 

  
 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 45 79x180 Ls-Ge 1-2408-45L 1 st 
pce 

78,10      

110 45 79x180 Rs-Dr 1-2408-45R 1 st 
pce 

78,10      
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As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 84x180 Ls-Ge 1-2408-50L 1 st 
pce 

94,60  S-2408-50L 1 2 97,30 

110 50 84x180 Rs-Dr 1-2408-50R 1 st 
pce 

94,60  S-2408-50R 1 2 97,30 

110 55 89x180 Ls-Ge 1-2408-55L 1 st 
pce 

61,40  S-2408-55L 1 2 64,10 

110 55 89x180 Rs-Dr 1-2408-55R 1 st 
pce 

61,40  S-2408-55R 1 2 64,10 

110 60 94x180 Ls-Ge 1-2408-60L 1 st 
pce 

61,40  S-2408-60L 1 2 64,10 

110 60 94x180 Rs-Dr 1-2408-60R 1 st 
pce 

61,40  S-2408-60R 1 2 64,10 

110 65 99x180 Ls-Ge 1-2408-65L 1 st 
pce 

78,10  S-2408-65L 1 2 81,00 

110 65 99x180 Rs-Dr 1-2408-65R 1 st 
pce 

78,10  S-2408-65R 1 2 81,00 

110 70 104x180 Ls-Ge 1-2408-70L 1 st 
pce 

78,10      

110 70 104x180 Rs-Dr 1-2408-70R 1 st 
pce 

78,10      

110 80 114x180 Ls-Ge 1-2408-80L 1 st 
pce 

78,80      

110 80 114x180 Rs-Dr 1-2408-80R 1 st 
pce 

78,80      

110 50 84x180 Ls-Ge B-2408-50L (3) BL 103,30      
110 50 84x180 Rs-Dr B-2408-50R (3) BL 103,30      
110 55 89x180 Ls-Ge B-2408-55L (3) BL 70,00      
110 55 89x180 Rs-Dr B-2408-55R (3) BL 70,00      
110 60 94x180 Ls-Ge B-2408-60L (3) BL 70,00      
110 60 94x180 Rs-Dr B-2408-60R (3) BL 70,00      

 
1449  
Insteek cilinderslot, gesloten 
geschroefde kast staal wit gelakt, 
afgeronde wit gelakte voorplaat, met 
sluitplaat, keerbare (links of rechts 
voorgemonteerd) verzinkte dagschoot 
Voorplaat = 18 x 153 mm 

Serrure à entailler , pour cylindre, 
caisse vissée fermée laquée blanc, 
têtière à bouts arrondis, avec gâche, 
lançant zingué réversible (pré-
assemblé gauche ou droite) 
Têtière = 18 x 153 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

55 55 83x100 Ls-Ge 1-1449-L (10) st 
pce 

71,80 

55 55 83x100 Rs-Dr 1-1449-R (10) st 
pce 

71,80 

 
1269  
Insteek cilinderslot, keerbare dagschoot 
in messing, (links of rechts 
voorgemonteerd), ééntoerige messing 
nachtschoot, gesloten verzinkt kast met 
patentgaten, met verzinkte sluitplaat, 
afgeronde gelakte voorplaat, messing 
schoten 

Serrure à entailler pour cylindre, 
lançant réversible en laiton (pré-
assemblé gauche ou droite), dormant 
en laiton à 1 tour, caisse fermée 
galvanisée avec trous pour vis 
patentes, avec gâche zinguée, têtière 
laquée à bouts arrondis, pênes en 
laiton 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Voorpl. 
Têtière 

Kast 
Caisse 

 REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

55 50 20x174 80x117 Ls-Ge 1269/4 1-1269-12-L (10) st 
pce 

42,50 

55 50 20x174 80x117 Rs-Dr 1269/4 1-1269-12-R (10) st 
pce 

42,50 
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4119   
Veiligheid insteek-cilinderslot 4119/17, 
keerbare messing dagschoot, (links of 
rechts voorgemonteerd), messing 
nachtschoot, kast zwart gelakt, met 
patentgaten, roestvrij stalen voor- en 
sluitplaat  
Voorplaat = 25 x 174 mm 

Serrure de sécurité à entailler pour 
cylindre, lançant réversible (pré-
assemblé gauche ou droite) en laiton, 
dormant en laiton, caisse laquée noir, 
avec trous pour vis patentes, têtière et 
gâche en inox. 
Têtière = 25 x 174 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

55 50 80x117 Ls-Ge 1-4119-L 1 st 
pce 

91,20 

55 50 80x117 Rs-Dr 1-4119-R 1 st 
pce 

91,20 

 
2656  
Insteek cilinderslot, met sluitplaat 2056, 
staal gegalvaniseerde slotkast, 
afgeronde voor- en sluitplaat, inox-look, 
keerbare messing dagschoot, 
ééntoerige verzinkte nachtschoot 
Voorplaat = 22 x 205 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
Skin + blister = met vernikkelde cilinder 5700 
behalve -C = zonder cilinder 
(skin ook leverbaar met deurbeslag) 

Serrure à entailler pour cylindre, 
caisse en acier galvanisé, avec gâche 
2056, aspect inox, têtière à bouts 
arrondis, lançant réversible en laiton, 
dormant zingué en laiton à 1 tour 
Têtière = 22 x 205 mm 
BL = en blister double antivol 
Skin + blister = avec cylindre nickelé 5700 
sauf -C = sans cylindre 
(Skin aussi livrable avec ferrures de porte) 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

72 50 73x140 1-2656 5 
1 

st 
pce 

47,50 
47,90 

 S-2656 
S-2656-C 

1 
1 

3 
3 

77,00 
49,30 

72 50 73x140 B-2656-C (3) BL 54,40      
72 50 73x140 B-2656 (3) BL 81,80      

 
2606  
Insteek-cilinderslot A26E6, staal 
gegalvaniseerde slotkast met 
patentgaten, 2-toerige nachtschoot, 
keerbare messing dagschoot 
Voorplaat = 24 x 235 mm 
Afmetingen volgens Din-norm 
Skin = zonder cilinder 

Serrure pour cylindre à entailler 
A26E6, caisse en acier galvanisé 
avec trous pour vis patentes, dormant 
à 2 tours, lançant réversible en laiton 
Têtière = 24 x 235 mm 
Dimensions suivant norme Din 
Skin = sans cylndre 

 
Voor-& sluitplaat hoekig inox-look A26E6 11 
Gâche et têtière coins vifs aspect inox A26E6 11 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

72 50 79x165 1-2606-50 (25) st 
pce 

36,30  S-2606-50-C 1 3 38,40 

72 55 84x165 1-2606-55 (25) st 
pce 

36,30  S-2606-55-C 1 3 38,40 

72 60 89X165 1-2606-60 (25) st 
pce 

36,30  S-2606-60-C 1 3 38,40 

Voor-& sluitplaat afgerond inox-look A26E6 21 
Gâche et têtière arrondi aspect inox A26E6 21 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

72 60 89X165 1-2606-60-RO (25) st 
pce 

34,40  S-2606-60-RO-C 1 3 36,50 
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8691  
Insteek-cilinderslot 8691/14, voor 
metalen deur, verzinkt, messing schoten 
Voorplaat = 24 x 245 mm 
Zonder sluitplaat (sluitplaat niet 
leverbaar) 
Skin = zonder cilinder 

Serrure etroite à entailler 8691/14 
pour cylindre, pour porte métallique, 
zinguée, pênes en laiton 
Têtière = 24 x 245 mm 
Sans gâche (gâche non livrable) 
Skin = sans cylindre 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

72 25 40x180 Ls-Ge 1-8691-25L 1 st 
pce 

83,60  S-8691-25L 1 3 85,30 

72 25 40x180 Rs-Dr 1-8691-25R 1 st 
pce 

83,60  S-8691-25R 1 3 85,30 

72 30 45x180 Ls-Ge 1-8691-30L 1 st 
pce 

83,60  S-8691-30L 1 3 85,30 

72 30 45x180 Rs-Dr 1-8691-30R 1 st 
pce 

83,60  S-8691-30R 1 3 85,30 

72 35 50x180 Ls-Ge 1-8691-35L 1 st 
pce 

83,60      

72 35 50x180 Rs-Dr 1-8691-35R 1 st 
pce 

83,60      

72 40 55x180 Ls-Ge 1-8691-40L 1 st 
pce 

89,40      

72 40 55x180 Rs-Dr 1-8691-40R 1 st 
pce 

89,40      

 
4404   
Veiligheid insteek-cilinderslot 4401/17, 
zwart gelakte geloten kast, met 
patentgaten, messing schoten, 
versterkte ééntoerige nachtschoot, 
roestvrij stalen voor- en sluitplaat 
Voorplaat = 24 x 235 mm 
Afmetingen volgens DIN-norm 

Serrure de sécurité 4401/17 à entailler 
pour cylindre, caisse fermée laquée 
noir, avec trous pour vis patentes, 
pênes en laiton, dormant renforcé à 1 
tour, têtière et gâche en inox 
Têtière = 24 x 235 mm 
Dimensions suivant norme DIN 

 
As 
Axe 

doorn 
entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

72 55 84x165 Ls-Ge C-4404-55L 1 st 
pce 

103,70 

72 55 84x165 Rs-Dr C-4404-55R 1 st 
pce 

103,70 

 
7435  
Insteek cilinderslot, universeel, voor  
cilinder met Din-meenemer én Viro-
meenemer, zwart gelakte kast, keerbare 
dagschoot, messing schoten, 
opgeschroefde voorplaat en sluitplaat 
20-30 mm : ééntoerig nachtschoot 
35-70 mm : tweetoerige nachtschoot, 
vanaf 45 mm met patentgaten 
Voorplaat = 22 x 240 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
Skin = zonder cilinder 

Serrure à entailler, universelle, pour 
cylindre à panneton Din et Viro, 
caisse laquée noir, lançant réversible, 
pênes en laiton, gâche et têtière 
vissée 
20-30 mm : dormant à 1 tour 
35-70 mm : dormant à 2 tours  
à partir de 45 mm avec trous pour 
vis patentes 
Têtière = 22 x 240 mm 
BL = en blister double antivol 
Skin = sans cylindre 

 
Voor- & sluitplaat vermessingd 

Gâche et têtière laitonné 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

85 20 35x170 1-7435-20 1 st 
pce 

34,20  S-7435-20-C 1 3 35,90 

85 25 40x170 1-7435-25 1 st 
pce 

34,20  S-7435-25-C 1 3 35,90 

85 30 45x170 1-7435-30 1 st 
pce 

34,20  S-7435-30-C 1 3 35,90 

85 35 50x170 1-7435-35 
 

1 st 
pce 

34,20  S-7435-35-C 1 3 35,90 

85 40 66x170 1-7435-40 1 st 
pce 

34,20  S-7435-40-C 1 3 35,90 
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As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

85 45 71x170 1-7435-45 1 st 
pce 

34,20  S-7435-45-C 1 3 35,90 

85 50 76x170 1-7435-50 1 st 
pce 

34,20  S-7435-50-C 1 3 35,90 

85 60 86x170 1-7435-60 1 st 
pce 

34,20  S-7435-60-C 1 3 35,90 

85 25 40x170 B-7435-25-C (3) BL 40,10      
85 50 77x170 B-7435-50-C (3) BL 40,10      
85 60 87x170 B-7435-60-C (3) BL 40,10      
85 70 96x170 1-7435-70 1 st 

pce 
34,20      

Voor- & sluitplaat in roestvrij staal 
Gâche et têtière en inox 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

85 30 45x170 1-7435-31-30 1 st 
pce 

62,40 

 
8791  
Insteek cilinderslot, voor metalen deur, 
verzinkt, messing schoten, 12 mm 
nachtschoot 
Zonder sluitplaat 
Kast = 40 x 180 mm  

Serrure pour cylindre, à entailler, pour 
porte métallique, zinguée, pênes en 
laiton, dormant 12 mm 
Sans gâche 
Caisse = 40 x 180 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Voorpl. 
Têtière 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

92 25 24x245 Ls - Ge 1-8791-25L 1 st 
pce 

83,60 

92 25 24x245 Rs - Dr 1-8791-25R 1 st 
pce 

83,60 

 
2690  
Insteek cilinderslot, staal 
gegalvaniseerde slotkast met 
patentgaten, keerbare dagschoot, 
sluitlengte nachtschoot = 1 toer 12 mm, 
afgeronde voor- en sluitplaat 
Skin = zonder cilinder 

Serrure à entailler pour cylindre, 
caisse en acier galvanisé avec trous 
pour vis patentes, lançant réversible, 
course du dormant = 1 tour 12 mm, 
gâche et têtière arrondie 
Skin = sans cylindre 

 
Voor-& sluitplaat inox-look A2690.21 

Gâche & têtière aspect inox A2690.21 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Voorpl. 
Têtière 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

90 50 22x240 76x170 1-2690-50 1 st 
pce 

32,70  S-2690-50-C 1 3 34,70 
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9500  
Insteek cilinderslot, voor metalen deur, 
verzinkt, zamak schoten, keerbare 
dagschoot (rechts vóórgemonteerd), 20 
mm nachtschoot, roestvrijstalen 
voorplaat 
Zonder sluitplaat (leverbaar in verzinkt 
(= P9500) en roestvrij staal (= P9600)) 
Voorplaat = 24 x 245 mm 
Kast = 40-45-50-55 x 199 mm 
Skin = zonder cilinder 

Serrure pour cylindre, à entailler, pour 
porte métallique, zinguée, pênes en 
zamac, lançant réversible (pré-
assemblé droite), dormant 20 mm, 
têtière en inox 
Sans gâche (gâche livrable en zingué 
(= P9500) et en inox (= P9600) 
Têtière = 24 x 245 mm 
Caisse = 40-45-50-55 x 199 mm 
Skin = sans cylindre 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

92 25 9601/07 1-9500-25R 1 st 
pce 

60,10  S-9500-25R 1 3 61,90 

92 30 9602/07 1-9500-30R 1 st 
pce 

60,10  S-9500-30R 1 3 61,90 

92 35 9603/07 1-9500-35R 1 st 
pce 

60,10  S-9500-35R 1 3 61,90 

92 40 9604/07 1-9500-40R 1 st 
pce 

60,10  S-9500-40R 1 3 61,90 

  
4169   
Veiligheids-insteekcilinderslot 4169/18, 
voor metalen deur, zwart gelakt, 
keerbare zamac vernikkelde dagschoot 
(rechts voorgemonteerd), ééntoerige 
zamac vernikkelde versterkte 20 mm 
nachtschoot 
Roestvrij stalen voorplaat = 24 x 245 
mm 
Zonder sluitplaat (sluitplaat niet 
leverbaar) 

Serrure de sécurité 4169/18 à 
entailler pour cylindre, pour porte 
métallique, laquée noir, lançant 
réversible en zamac nickelé (pré-
assemblé droite), dormant renforcé en 
zamac nickelé saillie 20 mm en 1 tour  
Têtière en inox = 24 x 245 mm 
Sans gâche (gâche non-livrable) 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

92 25 40x200 1-4169-25R 1 st 
pce 

128,80 

92 30 45x200 1-4169-30R 1 st 
pce 

128,80 

92 35 50x200 1-4169-35R 1 st 
pce 

128,80 

 
2653  
Insteek cilinderslot, staal 
gegalvaniseerde slotkast met 
patentgaten, inox-look kast (behalve bij 
epoxi wit Ral 9010), ééntoerige 
keerbare vernikkelde dagschoot, 
verzinkte nachtschoot 1 toer 12 mm, met 
sluitplaat 2853 
Voorplaat = 22 x 260 x 2.5 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
Doorn 65 tot 80 mm : zie 2658 
skin + blister = met vernikkelde cilinder 5700 
behalve -C = zonder cilinder 
(skin ook leverbaar met deurbeslag) 

Serrure à entailler pour cylindre, 
caisse en acier galvanisé avec trous 
pour vis patentes, caisse aspect inox 
(sauf avec époxé blanc Ral 9010), 
lançant réversible en zamac nickelé, 
dormant renforcé en zamac nickelé 
saillie 20 mm en 1 tour, avec gâche 
2853 
Têtière = 22 x 260 x 2.5 mm 
BL = en blister double antivol 
Entrée 65 à 80 mm : voir 2658 
Skin + blister = avec cylindre nickelé 5700 
sauf -C = sans cylindre 
(skin aussi livrable avec ferrures de porte 

 
Voor- & sluitplaat hoekig inox-look A2653.11 

Gâche et têtière coins vifs aspect inox 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 45 68x176 1-2653-45 1 st 
pce 

45,10  S-2653-45 
S-2653-45-C 

1 
1 

3 
3 

74,70 
47,10 

110 50 73x176 1-2653-50 1 st 
pce 

28,60  S-2653-50 
S-2653-50-C 

1 
1 

3 
3 

56,80 
29,20 
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As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 55 78x176 1-2653-55 1 st 
pce 

28,60  S-2653-55 
S-2653-55-C 

1 
1 

3 
3 

56,80 
29,20 

110 60 83x176 1-2653-60 1 st 
pce 

36,20  S-2653-60 
S-2653-60-C 

1 
1 

3 
3 

62,50 
34,90 

110 50 73x176 B-2653-50-C (3) BL 34,20      
110 55 78x176 B-2653-55-C (3) BL 34,20      
110 60 82x176 B-2653-60-C (3) BL 39,90      
110 50 73x176 B-2653-50 (3) BL 61,50      
110 55 78x176 B-2653-55 (3) BL 61,50      
110 60 83x176 B-2653-60 (3) BL 67,30      

Voor- & sluitplaat afgerond inox-look A2653.21 
Gâche et têtière arrondie aspect inox 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 1-2653-50-RO 1 st 
pce 

28,60  S-2653-50-RO-C 1 3 30,40 

110 55 78x176 1-2653-55-RO 1 st 
pce 

28,60  S-2653-55-RO-C 1 3 30,40 

110 60 83x176 1-2653-60-RO 1 st 
pce 

36,20  S-2653-60-RO-C 1 3 38,00 

Platen afgerond messing gepolijst A2653.25 
Gâche et têtiere arrondie laiton poli 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

110 50 73x176 1-2653-41-50-RO 1 st 
pce 

69,30 

110 55 78x176 1-2653-41-55-RO 1 st 
pce 

67,90 

Platen afgerond roestvrij staal A2653.27 
Gâche et têtière arrondie en inox 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

110 50 73x176 1-2653-31-50-RO 1 st 
pce 

82,30 

Platen afgerond zwart A2653 2NG 
Gâche et têtière arrondie noir 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 1-2653-2-50-RO 1 st 
pce 

45,30  S-2653-2-50-RO-C 1 3 47,30 

110 55 78x176 1-2653-2-55-RO 1 st 
pce 

45,30  S-2653-2-55-RO-C 1 3 47,30 

 
 
2658  
Insteek cilinderslot A2658.11, staal 
gegalvaniseerde slotkast met 
patentgaten en sluitplaat 2857, inox-
look, 2 toeren = 21 mm verzinkte 
nachtschoot, messing dagschoot 
Voorplaat = 22 x 260 x 3 mm 
Skin = zonder cilinder 

Serrure à entailler pour cylindre 
A2658.11, caisse en acier galvanisé 
avec trous pour vis patentes, aspect 
inox, dormant zingué 2 tours = 21 
mm, lançant laiton, avec gâche 2857 
Têtière = 22 x 260 x 3 mm 
Skin = sans cylindre 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 Ls-Ge 1-2658-50L 1 st 
pce 

38,00  S-2658-50L-C 1 3 40,20 

110 50 73x176 Rs-Dr 1-2658-50R 1 st 
pce 

38,00  S-2658-50R-C 1 3 40,20 

110 55 78x176 Ls-Ge 1-2658-55L 1 st 
pce 

38,00  S-2658-55L-C 1 3 40,20 

110 55 78x176 Rs-Dr 1-2658-55R 1 st 
pce 

38,00  S-2658-55R-C 1 3 40,20 

110 60 83x176 Ls-Ge 1-2658-60L 1 st 
pce 

38,30  S-2658-60L-C 1 3 40,40 

110 60 83x176 Rs-Dr 1-2658-60R 1 st 
pce 

38,30  S-2658-60R-C 1 3 40,40 

110 65 88x176 Ls-Ge 1-2658-65L 1 st 
pce 

52,20      

110 65 88x176 Rs-Dr 1-2658-65R 1 st 
pce 

51,90      

110 70 93x176 Ls-Ge 1-2658-70L 1 st 
pce 

52,20      

110 70 93x176 Rs-Dr 1-2658-70R 1 st 
pce 

52,20      

110 80 103x176 Ls-Ge 1-2658-80L 1 st 
pce 

52,20      
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As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 80 103x176 Rs-Dr 1-2658-80R 1 st 
pce 

52,20      

 
2659  
Insteek-cilinderslot A2658.41, voor 
opdekdeur, staal gegalvaniseerde 
slotkast met patentgaten, 
asymmetrische voorplaat en 
symmetische hoeksluitplaat 5056 inox-
look, 2 toeren = 21 mm verzinkte 
nachtschoot, messing dagschoot 
Voorplaat = 18.5 x 260 x 3 mm 
Skin -C = zonder cilinder  

Serrure pour cylindre A2658.41, à 
entailler, pour porte couvrante, 
caisse en acier galvanisé avec trous 
pour vis patentes, têtière déportée et 
gâche équerre 5056 aspect inox, 
dormant zingué 2 tours 21 mm, 
lançant 2 laiton 
Têtière = 18.5 x 260 x 3 mm 
Skin -C = sans cylindre 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 Ls-Ge 1-2659-50L 1 st 
pce 

40,20  S-2659-50L-C 1 3 42,20 

110 50 73x176 Rs-Dr 1-2659-50R 1 st 
pce 

40,20  S-2659-50R-C 1 3 42,20 

110 55 78x176 Ls-Ge 1-2659-55L 1 st 
pce 

40,20  S-2659-55L-C 1 3 42,20 

110 55 78x176 Rs-Dr 1-2659-55R 1 st 
pce 

40,20  S-2659-55R-C 1 3 42,20 

 
8741  
Insteek cilinderslot 8741/14, voor 
metalen deur, verzinkt, messing schoten 
Zonder sluitplaat (sluitplaat niet 
leverbaar) 
Voorplaat = 24 x 245 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister, 
zonder cilinder 
Skin = zonder cilinder 

Serrure pour cylindre 8741/14, à 
entailler, pour porte métallique, 
zinguée, pênes en laiton 
Sans gâche (gâche non livrable) 
Têtière = 24 x 245 mm 
BL = en blister double antivol, sans 
cylindre 
Skin = sans cylindre  

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 25 40x190 Ls-Ge 1-8741-25L 1 st 
pce 

72,10  S-8741-25L 1 3 73,90 

110 25 40x190 Rs-Dr 1-8741-25R 1 st 
pce 

72,10  S-8741-25R 1 3 73,90 

110 30 45x190 Ls-Ge 1-8741-30L 1 st 
pce 

72,10  S-8741-30L 1 3 73,90 

110 30 45x190 Rs-Dr 1-8741-30R 1 st 
pce 

72,10  S-8741-30R 1 3 73,90 

110 35 50x190 Ls-Ge 1-8741-35L 1 st 
pce 

72,10  S-8741-35L 1 3 73,90 

110 35 50x190 Rs-Dr 1-8741-35R 1 st 
pce 

72,10  S-8741-35R 1 3 73,90 

110 40 55x190 Ls-Ge 1-8741-40L 1 st 
pce 

76,10      

110 40 55x190 Rs-Dr 1-8741-40R 1 st 
pce 

76,10      

110 25 40x190 Ls-Ge B-8741-25L-C (3) BL 78,40      
110 25 40x190 Rs-Dr B-8741-25R-C (3) BL 78,40      
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2652  
Insteek cilinderslot M2652.18, voor 
cilinder met korte meenemer (type 
MECO 4701), voor metalen deur, staal 
gegalvaniseerde slotkast, messing 
schoten, met 4 mm voorstaande 
nachtschoot, 1 toer = + 8.5 mm, 
roestvrij stalen voorplaat 
Voorplaat = 24 x 266 mm 
Zonder sluitplaat (sluitplaat niet 
leverbaar) 
Code skin -4701 = met vernikkelde cilinder 4701 

Serrure à entailler pour cylindre 
avec panneton court (type MECO 
4701), pour porte métallique, caisse 
en acier galvanisé, pênes en laiton, 
avec dormant sortant de 4 mm, 1 
tour = + 8.5 mm, têtière en inox 
Têtière = 24 x 266 mm 
Sans gâche (gâche non livrable) 
Code skin -4701 = avec cylindre nickelé 4701 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 23.5 39x185 Ls-Ge 1-2652-25L 1 st 
pce 

102,20  S-2652-25L 
S-2652-25L-4701 

1 
1 

3 
3 

104,40 
138,90 

110 23.5 39x185 Rs-Dr 1-2652-25R 1 st 
pce 

102,20  S-2652-25R 
S-2652-25R-4701 

1 
1 

3 
3 

104,40 
138,90 

110 30 44x185 Ls-Ge 1-2652-30L 1 st 
pce 

98,60  S-2652-30L 1 3 100,70 

110 30 44x185 Rs-Dr 1-2652-30R 1 st 
pce 

98,60  S-2652-30R 1 3 100,70 

110 35 49x185 Ls-Ge 1-2652-35L 1 st 
pce 

98,60  S-2652-35L 1 3 100,70 

110 35 49x185 Rs-Dr 1-2652-35R 1 st 
pce 

98,60  S-2652-35R 1 3 100,70 

 
2609  
Insteek profielcilinderslot, zwaar, staal 
gegalvaniseerde slotkast met 
patentgaten, lange voorplaat,  messing 
dagschoot, 2 toeren = 21 mm verzinkte 
nachtschoot, met sluitplaat 
Lange voorplaat = 25 x 304 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister, 
zonder cilinder 
(is slot 2658 met voorplaat van 2608) 
Skin = zonder cilinder 

Serrure à entailler pour cylindre 
profilé, forte, caisse en acier 
galvanisé avec trous pour vis patentes 
têtière longue, lançant laiton, dormant 
zingué 2 tours saillie 21 mm, avec 
gâche 
Têtière longue = 25 x 304 mm 
BL = en blister double antivol, sans 
cylindre 
(est serrure 2658 avec têtière de 2608) 
Skin = sans cylindre 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

110 50 73x176 Ls-Ge 1-2609-50L 1 st 
pce 

50,50  S-2609-50L-C 1 2 53,00 

110 50 73x176 Rs-Dr 1-2609-50R 1 st 
pce 

50,50  S-2609-50R-C 1 2 53,00 

110 55 78x176 Ls-Ge 1-2609-55L 1 st 
pce 

50,50  S-2609-55L-C 1 2 53,00 

110 55 78x176 Rs-Dr 1-2609-55R 1 st 
pce 

50,50  S-2609-55R-C 1 2 53,00 

110 60 83x176 Ls-Ge 1-2609-60L 1 st 
pce 

50,50  S-2609-60L-C 1 2 53,00 

110 60 83x176 Rs-Dr 1-2609-60R 1 st 
pce 

50,50  S-2609-60R-C 1 2 53,00 

110 65 88x176 Ls-Ge 1-2609-65L 1 st 
pce 

74,10      

110 65 88x176 Rs-Dr 1-2609-65R 1 st 
pce 

74,10      

110 70 93x176 Ls-Ge 1-2609-70L 1 st 
pce 

74,10      

110 70 93x176 Rs-Dr 1-2609-70R 1 st 
pce 

74,10      

110 80 103x176 Ls-Ge 1-2609-80L 1 st 
pce 

74,10      

110 80 103x176 Rs-Dr 1-2609-80R 1 st 
pce 

74,10      

110 50 73x176 Ls-Ge B-2609-50L-C (3) BL 59,10      
110 50 73x176 Rs-Dr B-2609-50R-C (3) BL 59,10      
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5658  
Insteek rolschootslot voor 
profielcilinder, zwaar, gegalvaniseerde 
slotkast, met patentgaten, nachtschoot 2 
toeren = 21 mm, met sluitplaat, 
verstelbare roldiepte, messing schoten 
A = denkbeeldige asafstand (reeks 58) 
C = afstand tussen schoten 
Voorplaat = 22 x 260 mm 

Serrure à entailler à rouleau pour 
cylindre, forte, caisse en acier 
galvanisé, avec trous pour vis 
patentes, dormant saillie 2 tours 21 
mm, avec gâche rouleau à profondeur 
réglable, pênes en laiton 
A = entr'axe fictif (série 58) 
C = distance entre pênes 
Têtière = 22 x 260 mm 

 
A 
 

Doorn 
Entrée 

C 
mm 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

110 50 63 83x176 1-5658 1 st 
pce 

82,00 

 
5652  
Insteek rolschootslot voor cilinder met 
korte meenemer (type MECO 4701), 
gegalvaniseerde slotkast, roestvrij 
stalen voorplaat, verstelbare roldiepte, 
messing schoten, voor metalen deur 
A = denkbeeldige asafstand (reeks 52) 
C = afstand tussen schoten 
Voorplaat = 24 x 266 mm 

Serrure à entailler à rouleau, pour 
cylindre avec panneton court (type 
MECO 4701), caisse en acier 
galvanisé, têtière en inox, gâche 
rouleau à profondeur réglable, pênes 
en laiton 
A = entr'axe fictif (série 52) 
C = distance entre pênes 
Têtière = 24 x 266 mm 

 
A 
 

Doorn 
Entrée 

C 
mm 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

110 23.5 50 37x185 1-5652-25 1 st 
pce 

141,80 

110 30 50 44x185 1-5652-30 1 st 
pce 

141,80 

110 35 50 49x185 1-5652-35 1 st 
pce 

141,80 

 
1264  
Insteek WC-slot 1264/4, verzinkte kast, 
afgeronde gelakte voorplaat, schoten in 
messing, keerbare dagschoot (links of 
rechts voorgemonteerd), met sluitplaat 
2x 8 x 8 mm 
Voorplaat = 20 x 174 mm 

Serrure de toilette à entailler 1264/4, 
caisse zinguée, pênes en laiton, avec 
gâche, lançant réversible (pré-
assemblé gauche ou droite), têtière 
laquée à bouts arrondis 
2x 8 x 8 mm 
Têtière = 20 x 174 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

63 50 80x117 Ls-Ge 1-1264-12L (10) st 
pce 

32,80 

63 50 80x117 Rs-Dr 1-1264-12R (10) st 
pce 

32,80 

 
 
1556  
Insteek WC-slot, afgeronde voorplaat, 
gegalvaniseerde slotkast, met sluitplaat 
2056, keerbare messing dagschoot 
2x 8 x 8 mm 
Voorplaat = 22 x 205 mm 

Serrure de toilette, à entailler, caisse 
en acier galvanisé, têtière à bouts 
arrondis, avec gâche 2056, aspect 
inox, lançant réversible en laiton 
2x 8 x 8 mm 
Têtière = 22 x 205 mm 

 
As mm 
Axe mm 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

78 50 73x140 1-1556 5 
1 

st 
pce 

25,90 
26,30 

 S-1556 1 3 28,10 
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1506  
Insteek WC-slot A15E6, afgeronde voor- 
en sluitplaat, gegalvaniseerde slotkast 
met patentgaten, nachtschoot 1 toer = 
14.5 mm, keerbare vernikkelde 
dagschoot 
2x 8 x 8 mm 
Voorplaat = 24 x 235 mm 

Serrure de toilette A15E6, à entailler, 
gâche et têtière arrondi, caisse en 
acier galvanisé avec trous pour vis 
patentes, dormant à 1 tour saillie 14.5 
mm, lançant nickelé réversible 
2x 8 x 8 mm 
Têtière = 24 x 235 mm 

 
As mm 
Axe mm 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

78 60 88x165 1-1506-60-RO (25) st 
pce 

26,20  S-1506-60-RO 1 3 28,50 

 
1595  
Insteek WC-slot, gewoon, staal 
gegalvaniseerde slotkast met 
patentgaten, keerbare dagschoot, 
afgeronde voor- en sluitplaat inox-look  
Voorplaat = 22 x 240 mm 

Serrure de toilette, à entailler, caisse 
en acier galvanisé avec trous pour vis 
patentes, lançant réversible, gâche et 
têtière arrondie en aspect inox 
Têtière = 22 x 240 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

96 50 76x170 1-1595-50 1 st 
pce 

28,50  S-1595-50 1 3 30,40 

 
1553  
Insteek WC-slot, staal gegalvaniseerde 
slotkast met patentgaten en sluitplaat 
2853 (behalve bij epoxi wit Ral 9010), 
vernikkelde schoten, keerbare 
dagschoot 
2x 8 x 8 mm 
Voorplaat = 22 x 260 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure de toilette, a entailler, caisse 
en acier galvanisé avec trous pour vis 
patentes et gâche 2853 (sauf avec 
époxé blanc Ral 9010), pênes 
nickelées, lançant réversible 
2x 8 x 8 mm 
Têtière = 22 x 260 mm 
BL = en blister double antivol 

 
Voor- & sluitplaat hoekig inox-look A1553.11 

Gâche et têtière coins vifs aspect inox 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

116 50 73x176 1-1553-50 1 st 
pce 

30,40  S-1553-50 1 3 32,50 

116 55 78x176 1-1553-55 1 st 
pce 

30,40  S-1553-55 1 3 32,50 

116 55 78x176 B-1553-55 (3) BL 37,30      

Voor- & sluitplaat afgerond inox-look A1553.21 
Gâche et têtière arrondie aspect inox 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

116 50 73x176 1-1553-50-RO 1 st 
pce 

30,40      

116 55 78x176 1-1553-55-RO 1 st 
pce 

30,40  S-1553-55-RO 1 3 32,50 

Platen afgerond messing gepolijst A1553.25 
Gâche et têtière arrondie laiton poli 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

116 55 78x176 1-1553-41-55-RO 1 st 
pce 

68,60 

Platen afgerond zwart A1553 2NG 
Gâche et têtière arrondie noir 

As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

116 50 73x176 1-1553-2-50-RO 1 st 
pce 

38,40  S-1553-2-50-RO 1 3 40,40 

116 55 78x176 1-1553-2-55-RO 1 st 
pce 

38,40  S-1553-2-55-RO 1 3 40,40 
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1739  
Insteek-binnendeurslot voor 
brandvertragende deur volgens DIN 
norm, links en rechts bruikbaar, met 
wissel, gesloten kast, afgeronde 
voorplaat en centraal geplaatste schoten 
verzinkt 
krukgat =  9 x 9 mm 
(verloophuls 1-2127-89 gebruiken om 
krukstift 8x8 te laten passen in krukgat) 

Serrure à cylindre, pour porte 
intérieure coupe-feu, suivant norme 
DIN, usage gauche ou droite, avec 
balance, caisse fermée vissée, têtière 
à bouts arrondis et pêne centrale 
zinguée 
noix =  9 x 9 mm 
(utiliser douille 1-2127-89 pourque une 
tige 8x8 rentre dans la noix) 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Voorpl. 
Têtière 

Kast 
Caisse 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

72 65 24x235 85x186 1739/29 1-1739 1 st 
pce 

33,70 

 
1759  
Insteek cilinderslot, links en rechts 
bruikbaar, met wissel, verzinkte kast en 
afgeronde gelakte voorplaat, centraal 
geplaatste schoten zamak, verzinkt 
krukgat =  8 x 8 mm 

Serrure pour cylindre, pour porte 
coupe-feu, à entailler, usage gauche 
ou droit, avec balance, caisse zinguée 
et têtière arrondie laquée, pêne 
centrale en zamac zingué  
noix =  8 x 8 mm 

 
As 
Axe 

Doorn 
Entrée 

Voorpl. 
Têtière 

Kast 
Caisse 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

72 65 20x235 95x160 1759/29 1-1759 1 st 
pce 

29,40 

 
2056  
Sluitplaat (ref. PA 061.21), plat, voor 
dubbel deurslot (reeks 56) 1356-L 1556 
2656, links en rechts bruikbaar, 
afgerond, inox-look 
(Afbeelding = rechts, lip naar rechts = 
voor rechts slot) 

Gâche plate (réf. PA 061.21) pour 
serrure double (série 56) 1356-L, 
1556 et 2656, usage gauche ou 
droite, coins arrondis, aspect inox 
(Figure = droite, lèvre vers le droite = 
pour serrure droite) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

135 20 42 1-2056-L 25 
1 

st 
pce 

3,06 
3,36 

 S-2056-L 2 5 7,72 

 
2026  
Sluitplaat (ref. PA 004.11), plat, voor 
dubbel deurslot 1126, hoekig, 
onbewerkt ijzer, links en rechts 
bruikbaar 

Gâche plate (réf. PA 004.11) pour 
serrure double 1126, coins vifs, acier 
non traité, usage gauche et droite 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

160 26 46 1-2026 50 
1 

st 
pce 

3,62 
3,92 

 S-2026 1 5 5,20 
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2857  
Sluitplaat (ref. PA 050.11), hoekig, plat, 
voor dubbel deurslot (reeks 06, 09, 57, 
58, C1) 1357 1457 1557 2457 2658, 
inox-look 
(Afbeelding = links; lip naar links = voor 
links slot) 

Gâche plate (réf. PA 050.11), coins 
vifs, pour serrure double (série 06, 
09, 57, 58, C1) 1357 1457 1557 2457 
2658, aspect inox 
(Figure = gauche, lèvre vers le 
gauche = pour serrure gauche) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
 artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

175 26 50 Ls-Ge 1-2857-L 50 
1 

st 
pce 

3,46 
3,76 

 S-2857-L 1 5 5,08 

175 26 50 Rs-Dr 1-2857-R 50 
1 

st 
pce 

3,46 
3,76 

 S-2857-R 1 5 5,08 

 
2853  
Sluitplaat (ref. PA 052), plat, voor dubbel 
deurslot reeks 53 (1353 1553 2653), 
links en rechts bruikbaar 

Gâche plate (réf. PA 052), pour 
serrure double série 53 (1353 1553 
2653), usage gauche et droit  

 
Rechte hoeken, inox-look PA 052.11 

Coins vifs, aspect inox PA 052.11 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

175 26 50 1-2853 50 
1 

st 
pce 

0,916 
1,216 

 S-2853 1 5 2,50 

Rechte hoeken, messing hoogglans 
Coins vifs, laiton brillant 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

175 26 50 1-2853-41 10 
1 

st 
pce 

1,58 
1,88 

 S-2853-41 1 5 3,14 

Afgeronde hoeken, inox-look PA 052.21 
Coins arrondis, aspect inox PA 052.21 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

175 26 50 1-2853-RO 25 
1 

st 
pce 

0,916 
1,216 

 S-2853-RO 1 5 2,70 

Afgeronde hoeken, messing hoogglans 
Coins arrondis, laiton brillant 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

175 26 50 1-2853-41-RO 10 
1 

st 
pce 

7,96 
8,26 

 S-2853-41-RO 1 5 9,46 

Afgeronde hoeken, zwart 
Coins arrondis, noir 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

175 26 50 1-2853-2-RO 10 
1 

st 
pce 

1,54 
1,84 

 S-2853-2-RO 1 5 3,10 

 
2806  
Sluitplaat (ref. PC08021), plat, voor 
dubbel deurslot (reeks 06) 1306 en 
2606, links en rechts bruikbaar, 
afgerond, inox-look 
(Afbeelding = rechts, lip naar rechts = 
voor rechts slot) 

Gâche plate (réf. PC08021) pour 
serrure double (série 06) 1306 et 
2606, usage gauche ou droite, coins 
arrondis, aspect inox 
(Figure = droite, lèvre vers le droite = 
pour serrure droite) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

172 23 49 1-2806-RO 50 
1 

st 
pce 

1,82 
2,12 
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5056  
Hoeksluitplaat (ref. PA 057.41), links en 
rechts bruikbaar, voor dubbel opdek-
deurslot (reeks 06, 57, 58, C1) 1307 
2409 2659, asymmetrische schootgaten, 
rechte hoeken, inox-look 

Gâche équerre (réf. PA 047.41), 
usage gauche et droite, pour serrure 
double (série 06, 57, 58, C1) 1307 
2409 2659, pour porte couvrante, 
coins vifs, asymétrique, aspect inox 

 
A 

mm 
B 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

170 24+10 1-5056 10 
1 

st 
pce 

5,56 
5,86 

 S-5056 1 5 7,16 

 
5330  
Universele sluitplaat, voor insteekslot, 
inbraakvertragende hoekbalk, zwaar, 
vlak, rechte hoeken, zonder lip, links en 
rechts bruikbaar, verchroomd 
C = dikte 

Gâche pour serrure à entailler, 
universelle, cornière antivol, forte, 
plate, coins vifs, usage gauche et 
droit, chromée 
C = épaisseur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

300 30 3 1-5330 10 
1 

st 
pce 

7,34 
7,64 

 S-5330 1 3 9,40 

 
5325  
Universele hoeksluitplaat, verchroomd, 
voor insteekslot, inbraakvertragende 
hoekbalk, zwaar, rechte hoeken, 
symmetrisch, links en rechts bruikbaar 
C = dikte 

Gâche équerre universelle, chromée,  
pour serrure à entailler, cornière 
antivol, forte, coins vifs, symétrique, 
usage gauche et droit 
C = épaisseur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

300 25+25 3 1-5325-25 10 
1 

st 
pce 

10,94 
11,24 

 S-5325-25 1 3 12,94 

 
 
 
 
 
1806  
Kantelpoortslot, opleg, voor 
profielcilinder, gesloten kast, voor niet-
verende sluitstaven Ls en Rs, verzinkt 
 9 x 9 mm 
Sluitlengte= 2 x 19 mm 
Kast = 59 x 160 x 17 mm 
(Losse staven zijn niet leverbaar) 

Serrure pour porte basculante de 
garage, boîtier fermé à appliquer, 
actionnants les tringles à gauche et à 
droite, zinguée 
 9 x 9 mm 
Course = 2 x 19 mm  
Caisse = 59 x 160 x 17 mm 
(Tringles ne sont pas livrables) 

 
As 
Axe 

Tapgaten 
Trous 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 M8 1806/02 1-1806 1 st 
pce 

48,20  S-1806 1 2 50,30 
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1807  
Kantelpoortslot, opleg, voor 
profielcilinder, voor niet-verende 
sluitstaaf beneden, verzinkt 
 9 x 9 mm 
Sluitlengte = 19 mm 
Kast = 59 x 160 x 17 mm 
(Losse staven zijn niet leverbaar) 

Serrure pour porte basculante de 
garage, boîtier à appliquer, actionnant 
une tringle vers le bas, zinguée 
 9 x 9 mm 
Course = 19 mm 
Caisse = 59 x 160 x 17 mm 
(Tringles ne sont pas livrables) 

 
As 
Axe 

Tapgaten 
Trous 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 M8 1807 B 1-1807 1 st 
pce 

43,90  S-1807 1 3 45,80 

 
1808  
Kantelpoortslot, opleg, voor 
profielcilinder, voor niet-verende 
sluitstaaf boven, verzinkt 
 9x 9  mm 
Sluitlengte = 19 mm 
Kast = 59 x 160 x 17 mm 
(Losse staven zijn niet leverbaar) 

Serrure pour porte basculante de 
garage, boîtier à appliquer actionnant 
une tringle vers le haut, zinguée 
 9 x 9 mm 
Course = 19 mm 
Caisse = 59 x 160 x 17 mm 
(Tringles ne sont pas livrables) 

 
As 
Axe 

Tapgaten 
Trous 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 M8 1808 B 1-1808 1 st 
pce 

43,50  S-1808 1 3 45,20 

 
1809  
Kantelpoortslot, opleg, voor 
profielcilinder, voor niet-verende 
sluitstaven boven en beneden sluitend, 
verzinkt 
 9 x 9 mm 
Sluitlengte = 2 x 19 mm 
Kast = 59 x 160 x 17 mm 
(Losse staven zijn niet leverbaar) 

Serrure pour porte basculante de 
garage, boîtier à appliquer, actionnant 
les tringles vers le haut et le bas, 
zinguée 
 9 x 9 mm 
Course = 2 x 19 mm 
Caisse = 59 x 160 x 17 mm 
(Tringles ne sont pas livrables) 

 
As 
Axe 

Tapgaten 
Trous 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 M8 1809 B 1-1809 1 st 
pce 

59,00  S-1809 1 3 60,90 

 
3023  
Garnituur voor kantelpoorslot 1806, 
1807,1808,1809, voor profielcilinder, 
langschild en buitenkruk in geëloxeerd 
gegoten aluminium natuur F1, 
binnenkruk in zwart nylon, met touwtje 
en kunststof trekkapje 
Krukstift 53 mm, M6 tapgat 
Langschild met 4 nokken met M5 draad 
A = asafstand 
B = afmetingen plaat 

Garniture blindée pour serrure de 
porte basculante de garage 1806, 
1807,1808,1809, pour cylindre profilé, 
plaque et crosse extérieures en 
aluminium F1 argenté, crosse 
intérieure en nylon noir, avec fil et 
bouton en matière synthétique 
crosse à tige 53 mm, trou taraudé M6 
plaque à 4 trous taraudés M5 
A = axe 
B = dimensions plaque 

 
A 

mm 
B 

mm 
 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 160 x 57 9x9 1-3023 1 st 
pce 

55,80  S-3023 1 2 57,70 
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1424  
Garagekruk, T-model, met stift en 
cilinder, gegoten, verchroomd, 2 sleutels 
6770, 3-delig 
Onzichtbare bevestiging met 2 
tapgaten en tapboutjes M4. 
Sleutel vast bij open stand 90° rechts 
As-afstand = van tapgaten 
(Niet-ingesneden sleutels 6770) 
Deze kruk kan de poortsloten 1806, 
1807, 1808 en 1809 NIET ontgrendelen 

Poignée de porte de garage, modèle 
T, avec tige et cylindre, moulée, 
chromée, 2 clés 6770, en 3 parties 
Fixation cachée avec 2 trous 
taraudés et boulons M4. 
Clef 90° à droite 
Entr'axe = de trous taraudés 
(Ebauches de clé 6770) 
Cette crosse NE PEUT PAS 
déverrouiller les serrures de garage 
1806, 1807, 1808 et 1809 

 
Verschillend sluitend 

Fermetures différentes 
A 

mm 
 
mm 

As-afst. 
Entraxe 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

100 8x8 38 1-1424 3 
1 

st 
pce 

29,68 
30,18 

 S-1424 1 3 31,50 

Gelijksluitend 
Fermetures identiques 

A 
mm 

 
mm 

As-afst. 
Entraxe 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

100 8x8 38 1-1425 1 st 
pce 

31,24 

 
1434  
Garagekruk, T-model, zichtbare 
bevestiging, met stift en cilinder, 
gegoten, verchroomd, 2 sleutels 6770, 
sleutel vast bij open stand 90° naar 
rechts 
As-afstand = van schroefgaten 
(Niet-ingesneden sleutels 6770) 
Deze kruk kan de poortsloten 1806, 
1807, 1808 en 1809 NIET ontgrendelen 

Poignée de porte de garage, modèle 
T, fixation visible, avec tige et 
cylindre, moulée, chromée, 2 clés 
6770, clef 90° à droite 
Entr'axe = de trous pour vis 
(Ebauches de clé 6770) 
Cette crosse NE PEUT PAS 
déverrouiller les serrures de garage 
1806, 1807, 1808 et 1809 

 
Verschillend sluitend 

Fermetures différentes 
A 

mm 
 
mm 

As-afst. 
Entraxe 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

100 8x8 44 1-1434 3 
1 

st 
pce 

29,68 
29,98 

 S-1434 1 3 31,40 

Gelijksluitend 
Fermetures identiques 

A 
mm 

 
mm 

As-afst. 
Entraxe 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

100 8x8 44 1-1435 1 st 
pce 

31,24 
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8201  
Rolluikslot, opleg, verzinkt, voor 
sluitstaven links en rechts, vaste, ronde 
messing cilinder (735) 12 mm 
opliggend, met 1 binnensleutel en 2 
buitensleutels, 2 toeren (aan beide 
zijden 24 mm sluitlengte) 
C = dikte 
(Losse staven niet leverbaar) 
(Niet-ingesneden sleutels 6015) 

Serrure de volet roulant, boîtier 
zingué, pour tringles actionnant 
gauche et droite, cylindre rond fixe 
en laiton sortant 12 mm, avec 1 clé 
intérieure et 2 clés extérieures, 2 tours 
(course = 24 mm des 2 côtés) 
C = épaisseur 
(Tringles non livrables) 
(Ebauches de clé 6015) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

154 59 15 1-8201 1 st 
pce 

64,30 

 
4202  
Luikslotenset, 2 zwaar gepantserde 
sloten voor metalen rolluik, vaste, ronde, 
gelijksluitende messing buitencilinders 
met 7 sluitstiften, 4 sleutels (037), links 
en rechts bruikbaar 
Gewicht = 5 kg per set 
C = dikte 
D = sluitlengte dwarsschoot 

Jeu de 2 serrures blindées pour volet 
battant métallique, cylindres laitonnés 
(fermetures identiques) à 7 
goupilles, 4 clés (037), usage gauche 
et droit 
Poids = 5 kg par jeu 
C = épaisseur 
D = course pêne 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D 

mm 
Cil. 

Cyl. mm 
REF 
VIRO 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

190 80 23 75 Ø 35 x 18 2 x 4201 1-4202 1 st 
pce 

529,40 

 
0091  
Oplegkelderslot, gesloten kast,  met 
sluit- en sleutelplaat, verzinkt, links of 
rechts bruikbaar, 2 toeren = 25 mm, 2 
cijfermodelsleutels 0091/ sluiting 1-4 (5-
19 is niet meer leverbaar) 
Aan sluitzijde = 83 x 18 mm 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure de cave à appliquer, Caisse 
fermée, avec entrée de clé et gâche, 
zinguée, 2 tours = 25 mm, 2 clés 
0091/ fermeture1-4 (5-19 n’est plus 
livrable) 
Front = 83 x 18 mm 
BL = en blister double antivol 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

Voorpl. 
Têtière 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

70 100x83 18 x 83 91/11 1-0091 10 
1 

st 
pce 

14,08 
14,38 

 S-0091 1 5 15,72 

70 100x83 18 x 83 91/11 B-0091 (3) BL 19,14      
 
0098  
Opleg-grendelslot, dwarsschoot, met 
sluitbeugel, verzinkt, links of rechts 
bruikbaar, 2 cijfermodelsleutels 0098/ 
sluiting 1-4 (5-10 is niet meer leverbaar), 
2-delig 
C = sluitlengte dwarsschoot 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 

Serrure à verrou, à appliquer, avec 
gâche-bride, zinguée, usage gauche 
ou droite, 2 clés 0098/ fermeture1-4 
(5-19 n’est plus livrable), en 2 parties 
C = course 
BL = en blister double antivol 

 
B 

mm 
A 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

85 115 40 98/12 1-0098 10 
1 

st 
pce 

17,68 
18,08 

 S-0098 1 5 19,30 

85 115 40 98/12 B-0098 (3) BL 22,80      
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



22.26 Deursloten Serrures de porte 
 

Geadviseerde verkoopprijs 
Publicatiedatum 1/6/2022 
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 

 
Prix de vente conseillé 

Date de publication 1/6/2022 
Prix sous réserve de modifications 

 

1112  
Dubbele oplegslot met sleutelpijpingang, 
verlengde lip, met sluitkast, inox-look, 
nachtschoot 1 toer = 15 mm, 2 
cijfermodelsleutels (1112/1-6), 
individueel verpakt 
Kast = 70-80-90 x 132 mm 

Serrure double, boîtier à appliquer, 
avec guide-clé et gâche caisson, 
aspect inox, dormant 1 tour= 15 mm, 
2 clés (1112/1-6), emballage 
individuel 
Caisse = 70-80-90 x 132 mm 

 
Doorn 
Entrée 

As 
Axe 

 
mm 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

40 57 8x8 Ls-Ge 1-1112-70L 1 st 
pce 

60,60  S-1112-70L 1 2 63,40 

40 57 8x8 Rs-Dr 1-1112-70R 1 st 
pce 

60,60  S-1112-70R 1 2 63,40 

50 57 8x8 Ls-Ge 1-1112-L 1 st 
pce 

60,60  S-1112-L 1 2 63,40 

50 57 8x8 Rs-Dr 1-1112-R 1 st 
pce 

60,60  S-1112-R 1 2 63,40 

60 57 8x8 Ls-Ge 1-1112-90L 1 st 
pce 

64,30      

60 57 8x8 Rs-Dr 1-1112-90R 1 st 
pce 

64,30      

 
4120  
Opleg kelderslot met sleutelpijp, 
verlengde lip, met sluit- en sleutelplaat, 
inox-look, 2 aangebonden 
cijfermodelsleutels 2010 (1-12), 2 
toeren = 25 mm schoot, 3-delig 
 

Serrure de cave, simple, boîtier à 
appliquer, avec guide-clé, avec gâche 
plate et plaque pour clé, aspect inox, 
2 clés liées 2010 (1-12), 2 tours = 
pêne 25 mm, en 3 parties 
 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

Toeren 
Tours 

 artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

40 81x80 1 Ls-Ge 1-4120-80L (5) st 
pce 

29,30  S-4120-80L 1 3 31,60 

40 81x80 1 Rs-Dr 1-4120-80R (5) st 
pce 

29,30  S-4120-80R 1 3 31,60 

50 81x90 2 Ls-Ge 1-4120-90L (5) st 
pce 

29,30  S-4120-90L 1 3 31,60 

50 81x90 2 Rs-Dr 1-4120-90R (5) st 
pce 

29,30  S-4120-90R 1 3 31,60 

60 81x100 2 Ls-Ge 1-4120-100L (5) st 
pce 

29,30  S-4120-100L 1 3 31,60 

60 81x100 2 Rs-Dr 1-4120-100R (5) st 
pce 

29,30  S-4120-100R 1 3 31,60 

70 81x110 2 Ls-Ge 1-4120-110L (5) st 
pce 

31,20  S-4120-110L 1 3 33,40 

70 81x110 2 Rs-Dr 1-4120-110R (5) st 
pce 

31,20  S-4120-110R 1 3 33,40 

80 81x120 2 Ls-Ge 1-4120-120L (5) st 
pce 

33,40  S-4120-120L 1 3 35,60 

80 81x120 2 Rs-Dr 1-4120-120R (5) st 
pce 

33,40  S-4120-120R 1 3 35,60 

 

 

 

 

 



22 

Deursloten Serrures de porte 22.27 
 

Geadviseerde verkoopprijs 
Publicatiedatum 1/6/2022 
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 

 
Prix de vente conseillé 

Date de publication 1/6/2022 
Prix sous réserve de modifications 

 

5432  
Deurknopset, met knop en anti-
paniekgleuf, voor WC, met sluitplaatje 
en schroeven 
Voor max. deurdikte 32-60 mm 
Schoot = 11 mm 
Ø = diameter boorgat 
H = opbouwhoogte 
C = max. diameter knop 

Jeu de boutons de porte, , avec 
bouton et fente anti-panique, pour 
WC, avec gâche et vis 
Pour épaisseur de porte max 32-60 
mm 
Dormant = 11 mm 
Ø = diamètre trou à forer 
H = saillie 
C = diamètre max. du bouton 

 
Zilverkleur 

Couleur argenté 
Doorn 
Entrée 

Ø 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 40 58 56 1-5432-N12-NA-60 
[d] 

1 st 
pce 

56,30 

 Zwart 
Noir 

Doorn 
Entrée 

Ø 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 40 58 56 1-5432-N12-NE-60 
[d] 

1 st 
pce 

56,30 

 
5433  
Deurknopset, met knop en cilinder, 
met sluitplaatje en schroeven 
Voor max. deurdikte 32-60 mm 
Schoot = 11 mm 
Ø = diameter boorgat 
H = opbouwhoogte 
C = max. diameter knop 
(Niet-ingesneden sleutels 5439) 

Jeu de boutons de porte, avec 
bouton et cylindre, avec gâche et vis 
Pour épaisseur de porte max 32-60 
mm 
Dormant = 11 mm 
Ø = diamètre trou à forer 
H = saillie 
C = diamètre max. du bouton 
Ebauches de clé 5439) 

 
Zilverkleur 

Couleur argenté 
doorn 
entrée 

Ø 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 40 58 56 1-5433-N13-NA-60 
[d] 

1 st 
pce 

72,70 

 Zwart 
Noir 

doorn 
entrée 

Ø 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 40 58 56 1-5433-N13-NE-60 
[d] 

1 st 
pce 

72,70 
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5435  
Deurknopset, met cilinder langs beide 
zijden, met sluitplaatje en schroeven 
Voor max. deurdikte 32-60 mm 
Schoot = 11 mm 
Ø = diameter boorgat 
H = opbouwhoogte 
C = max. diameter knop 
Niet-ingesneden sleutels 5439) 

Jeu de boutons de porte, avec 
cylindre des 2 côtés, avec gâche et 
vis 
Pour épaisseur de porte max 32-60 
mm 
Dormant = 11 mm 
Ø = diamètre trou à forer 
H = saillie 
C = diamètre max. du bouton 
Ebauches de clé 5439) 

 
Zilverkleur 

Couleur argenté 
Doorn 
Entrée 

Ø 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 40 58 56 1-5435-N15-NA-60 
[d] 

1 st 
pce 

91,30 

 Zwart 
Noir 

doorn 
entrée 

Ø 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 40 58 56 1-5435-N15-NE-60 
[d] 

1 st 
pce 

91,30 

 
5430  
Verlengde schoot voor deurknopset 
Schoot = 11 mm 

Dormant allongé pour jeu de boutons 
de porte 

 
Doorn 
Entrée 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

70 1-5430-70 [d] 1 st 
pce 

13,60 

 
5511  
Opleg-nachtslot, licht, universeel (ook 
als bijzetslot voor caravan), met 3 
kruissleutels 5512, geharde ronde 
schoot met montagepunt, kast en 
sluitkom wit gelakt, rechte en gebogen 
verzinkte sluitplaat, 3 kunststof 
verhogingsblokjes met bijhorende 
schroeven 
Universeel = zowel voor inliggende als 
gelijkliggende als opliggende deur of 
raam 
Binnen en buiten afsluitbaar 
Links en rechts bruikbaar 
Gelijksluitend = met sleutel S 5006 

Dormant à appliquer, léger, universel, 
3 clés cruciformes 5512, pêne 
trempée avec point de montage, 
boîtier et gâche-cuvette laqués blanc, 
gâche zinguée droite et coudée, 3 
plaques d’épaisseur en matière 
synthétique ave vis 
Universel = pour porte ou fenêtre en 
retrait, affleurante et couvrante 
Se ferme de l'intérieur et de l'extérieur 
Usage gauche et droite 
Fermeture identique = avec clé  
S 5006 

 
Verschillend sluitend 

Fermetures différentes 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

45 75x35x16 1-5511-1 (6) st 
pce 

49,10  S-5511-1 1 3 51,30 

Gelijksluitend per 6 
Fermetures identiques par 6 

Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

45 75x35x16 1-5522-1 (6) st 
pce 

49,10 
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5512  
Kruissleutel, niet ingesneden, 
vernikkeld, voor opleg deurslot 5511 
5522 (en 6611 6612 6613 6614 bij dikke 
deur) 
(ingesneden = niet leverbaar) 

Ebauche de clé cruciforme, nickelée, 
pour serrure de porte à appliquer 
5511 5522 (et 6611 6612 6613 6614 
dans une porte épaisse) 
(fraisé = non livrable) 

 
Ø 

mm 
B 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

7 62 1-5512 10 
1 

st 
pce 

5,50 
5,80 

 
 
1979  
Opleg-cilinder-nachtslot, met veer, met 
sluitkom, zwart gelakt, doorgaande 
zware vlakke schoot, met kunststof 
binnendraaiknop, 2 toeren, vaste 
messing vernikkelde buitencilinder met 3 
sleutels, met ronde rozet, met 
schroeven, links en rechts bruikbaar 
B = sluitlengte schoot 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
(Niet-ingesneden sleutel 0979) 

Dormant à cylindre, à appliquer, à 
ressort, boîtier et gâche caisson laqué 
noir, pène plate transversale, bouton 
tournant intérieur en matière 
synthétique, 2 tours, cylindre extérieur 
fixe en laiton nickelé avec 3 clés, avec 
rosace ronde, avec vis, usage gauche 
et droit 
B = course dormant 
B = en blister double antivol 
(Ebauche de clé 0979) 

 
Kast 

Caisse 
A 

mm 
B 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

59x99x29 Ø 25 x 40 30 1-1979 1 st 
pce 

45,10 

59x99x29 Ø 25 x 40 30 B-1979 (3) BL 50,40 
 
4921  
Oplegcilindernachtslot, voor extra 
beveiliging, links en rechts bruikbaar, 
verstelbare doornmaat 50 en 60 mm, 
met binnendraaiknop, schoot 2 toeren = 
23 mm, inbouwcilinder messing 
vernikkeld met 3 sleutels, met sluitkast, 
schroefwerk en montagehandleiding 
C = voor deurdikte 

Dormant à cylindre, à appliquer, pour 
protection supplémentaire, usage 
gauche et droite, entrée réglable 50 
et 60 mm, avec bouton tournant 
intérieur, dormant 2 tours = 23 mm, 
cylindre en laiton nickelé avec 3 clés, 
avec gâche caisson, visserie et 
instructions de montage 
C = pour épaisseur de porte 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
Uitvoering Exécution artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

91 66 35 - 55 Wit Blanc 1-4921-1 (4) BL 74,50 
91 66 35 - 55 Bruin Brun 1-4921-6 (4) BL 74,50 
91 66 35 - 55 Mat verchroomd Chromé mat 1-4921-49 (4) BL 84,40 

 
3821  
Opleg-cilinder-loopslot, links en rechts 
bruikbaar, inox-look, met schoot-vastzet-
knop en binnendraaiknop, 
inbouwcilinder 2100 messing vernikkeld, 
met 3 sleutels, met sluitkast 
C = voor deurdikte 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
(Niet-ingesneden sleutels 5782-S) 

Lançant à cylindre à appliquer, aspect 
inox, usage gauche et droite, bouton 
arrêt avec bouton tournant intérieur, 
cylindre 2100 en laiton nickelé, 3 clés 
5782-S, avec gâche caisson 
C = pour épaisseur de porte 
BL = en blister double antivol 
(Ebauches de clé 5782-S) 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 95x70 25-60 1-3821 1 st 
pce 

106,60  S-3821 1 3 109,00 

60 95x70 25-60 B-3821 (3) BL 112,20      
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4821  
Opleg cilindernachtslot, 
binnendraaiknop, massieve messing 
schoot 2 toeren = 20 mm, messing 
vernikkelde inbouwcilinder 2100 met 3 
sleutels, kast en sluitkast inox-look 
Kast = 95 x 70 mm 
C = voor deurdikte 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
(Afbeelding = rechts) 
(Niet-ingesneden sleutels 5782-S) 

Dormant à cylindre, à bouton tournant 
intérieur, pêne dormant en laiton 
massif 2 tours = 20 mm, cylindre en 
laiton nickelé 2100 avec 3 clés, boîtier 
et gâche caisson aspect inox 
Boîtier = 95 x 70 mm 
C= pour épaisseur de porte  
BL = en blister double antivol 
(Figure = droite) 
(Ebauches de clé 5782-S) 

 
Doorn 
Entrée 

 C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 Ls-Ge 25-60 1-4821-L 1 st 
pce 

128,10  S-4821-L 1 3 130,60 

60 Rs-Dr 25-60 1-4821-R 1 st 
pce 

128,10  S-4821-R 1 3 130,60 

60 Ls-Ge 25-60 B-4821-L (3) BL 133,70      
60 Rs-Dr 25-60 B-4821-R (3) BL 133,70      

 
2826  
Veiligheids-dievenklauwenset (anti-
inbraakpen), stift en huls, inboortype, 2-
delig, verzinkt, verhindert het uitheffen 
door onzichtbare pen- en gatverbinding 
aan scharnierzijde in raam en 
deurkassing 

Jeu de griffes anti-vol, sécurité 
mécanique pour battant, renfort-
paumelle invisible avec tige et douille, 
en 2 parties, empêche le levage par la 
connexion invisible de la tige et la 
douille du côté de la charnière de 
porte et fenêtre, zinguées 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
Inhoud 

Contenu 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

18 11 50  1-2826 100 
1 

st 
pce 

0,850 
1,190 

 S-2826 2 5 3,64 

 
 
 
 
 
3566   
Veiligheid-oplegcilindersluiting, zwaar, 
met verende drukknopcilinder, 
GELIJKSLUITEND, 1 sleutel, wit 
kunststof kapje, 1 inboorsluitpot en 
bijhorende schroeven 
Voor inliggend raam, schuifdeur, enz. 
A = lengte 
B = breedte 
C = sluitlengte schoot 

Fermeture de sécurité, à appliquer, 
forte, poussoir à cylindre à ressort, 
FERMETURE IDENTIQUE, 1clé, 
couvercle blanc en matière 
synthétique, 1 gâche-cuvette à 
encastrer et vis 
Pour fenêtre en retrait, porte 
coulissante, etc. 
A = longueur 
B = largeur 
C = course pêne 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

33 74 29 1-3566-1 1 st 
pce 

45,20 
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4241  
Vrachtdeurslot voor bestelwagen, 
volledig roestbestendig, cilinder met 
antiboorbeveiliging, geschikt voor 
dubbele achterdeuren en zijdelingse 
schuifdeuren, eenvoudig te installeren, 
met uitvulplaatjes voor afwijkende 
uitlijning van de deuren 
(Niet ingesneden sleutel 7039) 

Serrure pour porte de camionnette, 
complètement résistante à la 
corrosion, cylindre avec sécurité anti-
forage, convient pour portières 
arrières doubles et portières 
coulissantes, montage facile, avec 
plaquettes de remplissage pour 
alignement déviant des portières 
(Ebauche de clé 7039) 

 
Verschillend sluitend 

Fermetures différentes 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF 
VIRO 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

125 88 43.5 4222 1-4241 1 st 
pce 

279,60 

Gelijksluitend 
Fermetures identiques  

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF 
VIRO 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

125 88 43.5 2 x 4222 1-4242 1 st 
pce 

550,30 

 
4243  
4243= Toonbankdisplay van 
vrachtdeurslot 4241 
4246= Toonbankdisplay van 
vrachtdeurslot 4241 + accessoireset 
4244 

4243= Présentoir de comptoir de la 
serrure pour porte de camionnette 
4246= Présentoir de comptoir de la 
serrure pour porte de camionnette + 
jeu d’accessoires 4244 

 
REF 
VIRO 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

4222 1-4243 1 st 
pce 

492,70 

4222 1-4246 1 st 
pce 

808,40 

 
4244 
 

 

Accessoireset voor vrachtdeurslot voor 
bestelwagen 4241. Voor installatie op 
vrachtwagens. Zonder vrachtdeurslot. 

Jeu d’accessoires pour serrure pour 
porte de camionette. Pour installation 
sur camions. Sans serrure pour porte 
de camionette. 

 
REF  
VIRO 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

4222 1-4244 1 st 
pce 

 

274,00 

 
0403  
Opleg cilinderslot, dubbel, kast en 
sluitkast grijs gelakt, messing schoten, 
nachtschoot 2 toeren = 25 mm, met 
binnendraaiknop, vastzetbare trekhaak 
en inbouwcilinder 6712 in messing, 5 
sluitstiften, 3 sleutels 
(Afbeelding = rechts) 
(Niet ingesneden sleutels 6015) 

Serrure à cylindre à appliquer, double, 
boîtier et gâche caisson laqués gris, 
pênes en laiton, dormant 2 tours = 25 
mm, bouton tournant intérieur, tirette 
avec verrouillage et cylindre rond 
extérieur 6712 en laiton, 5 goupilles, 3 
clés 
(Figure = droite) 
(Ebauches de clé 6015) 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

50 100x92 Ls-Ge 7602-712 1-0403-41-50L 1 st 
pce 

91,20 
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Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

 REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

50 100x92 Rs-Dr 7602-712 1-0403-41-50R 1 st 
pce 

91,20 

60 120x92 Ls-Ge 7603.712 1-0403-41-60L 1 st 
pce 

91,20 

60 120x92 Rs-Dr 7603.712 1-0403-41-60R 1 st 
pce 

91,20 

 
7927  
Elektrisch opleg-cilinderslot, voor 
laagspanning, verzinkte kast en 
sluitkast, voor horizontale plaatsing, 
messing draaischoot (23 mm), zonder 
(dubbele) profielcilinder met DIN-
meenemer 
Blijft in open stand na elektrische impuls 

Serrure électrique à cylindre à 
appliquer, Caisse et gâche caisson 
zingués, pour montage horizontal, 
pêne tournant en laiton (23 mm), 
sans cylindre profilé double avec 
panneton DIN 
Reste en position ouverte après 
impulsion électrique 

 
Doorn 
Entrée 

Kast 
Caisse 

Spanning 
Tension 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

70 124x100 12 Volt 1-7927 1 st 
pce 

211,90 

 
7937  
Beschermplaat, voor elektrisch slot 
7927, enz., met afdekkap aan 
bovenzijde, horizontale montage, 
verzinkt 
C = dikte 

Plaque de protection, pour serrure 
électrique 7927, etc., protection anti-
pluie, montage horizontal, galvanisée 
C = épaisseur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

125 128 3.5 9990 1-7937 4 
1 

st 
pce 

40,20 
40,50 

 
4208  
Deurvergrendelingsbalk SPRANGA, 
universeel model, gelakt, met cilinder, 
voor deurdikte tot 60 mm, met 
sluitkasten, met schroeven 
De balk kan worden ingekort tot 620 mm 
A = lengte 
B = dikte balk 
Ø = diameter schoot 
C = sluitlengte schoot  

Barre tranversale blindée SPRANGA 
pour porte, modèle universel, laqué, 
avec cylindre, pour épaisseur de porte 
jusqu’ à 60 mm, avec gâches, avec 
vis 
La barre peut être raccourci jusqu’à 
620 mm 
A = longueur 
B = épaisseur barre 
Ø = diamètre dormant 
C = course dormant 

 
A 

mm 
B 

mm 
Ø 

mm 
C 

mm 
Kleur Couleur artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

1700 32.8 14 75 Wit Blanc 1-4208-170 1 st 
pce 

502,20 

1700 32.8 14 75 Grijs Gris 1-4208-170-7 1 st 
pce 

502,20 

1700 32.8 14 75 Bruin Brun 1-4208-170-6 1 st 
pce 

502,20 

2400 32.8 14 75 Wit Blanc 1-4208-240 1 st 
pce 

534,90 

2400 32.8 14 75 Grijs Gris 1-4208-240-7 1 st 
pce 

534,90 

2400 32.8 14 75 Bruin Brun 1-4208-240-6 1 st 
pce 

534,90 
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4209  
Verlengingskit voor 
deurvergrendelingsbalk 4208 
A = verlenging tot… 

Jeu d’extension pour barre 
transversale blindée 4208 
A = extension jusqu’à… 

 
A 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

4000 1-4209 1 st 
pce 

190,60 
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0950  
Halve profielcilinder, voor deurslot, DIN-
meenemer, voor vergrendeling aan één 
zijde, 5 sluitstiften, 3 sleutels, met bout 
(Niet-ingesneden sleutels 6015) 

Demi cylindre profilé, pour serrure de 
porte, panneton DIN, 5 goupilles, 3 
clés, avec vis 
(Ebauches de clé 6015) 

 
Messing 

Laiton 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

41 33 8 772 1-0950 5 
1 

st 
pce 

29,40 
29,70 

Messing vernikkeld 
Laiton nickelé 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

41 33 8 772 1-0952 5 
1 

st 
pce 

34,90 
35,20 

 S-0952-1 1 5 36,40 

 
6772  
Halve profielcilinder, voor deurslot, met 
afgeronde DIN en Viro-meenemer (op 
0°), voor eenzijdige sluiting, messing, 5 
sluitstiften, 3 sleutels, met bout 
voor deurslot 0300, 0302 
(Niet-ingesneden sleutels 6015) 

Demi cylindre profilé, pour serrure de 
porte, avec panneton Din et Viro 
arrondi (à 0°), laiton, 5 goupilles, 3 
clés, avec vis 
pour serrure de porte 0300, 0302 
(Ebauches de clé 6015) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

41 33 8 772 1-6772-41 5 
1 

st 
pce 

29,40 
29,70 

 
5444  
Halve profielcilinder Select (ref. K4400), 
voor deurslot, DIN-meenemer, voor 
eenzijdige sluiting, messing vernikkeld, 5 
sluitstiften, 3 sleutels, met bout 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
(Niet-ingesneden sleutel 5782-S) 

Demi cylindre profilé Select (réf. 
K4400), pour serrure de porte, 
panneton DIN, laiton nickelé, 5 
goupilles, 3 clés, avec vis 
BL = en blister double antivol 
(Ebauche de clé 5782-S) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

40 30 10 1-5444-43 1 st 
pce 

27,50  S-5444-43 1 5 29,40 

40 30 10 B-5444-43 (3) BL 33,30      
 
5445  
Halve profielcilinder Select (ref. K4400), 
voor deurslot, met verstelbare DIN-
meenemer (kan op verschillende ° 
worden gezet) , voor eenzijdige sluiting, 
messing vernikkeld, 5 sluitstiften, 3 
sleutels, met bout 
(Niet-ingesneden sleutel 5782-S) 

Demi cylindre profilé Select (réf. 
K4400), pour serrure de porte, avec 
panneton DIN ajustable (peut être 
mis sur différents °), laiton nickelé, 5 
goupilles, 3 clés, avec vis 
(Ebauche de clé 5782-S) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

40 30 10 1-5445-43 1 st 
pce 

31,20 
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7149  
Profielcilinder voor deurslot, DIN-
meenemer, dubbel, met bout M5 x 65 
mm, 2 x 5 sluitstiften, 3 sleutels, 
messing vernikkeld, in neutrale 
verpakking 

Cylindre profilé pour serrure de porte, 
panneton DIN, double, avec vis M5 x 
65 mm, 2 x 5 goupilles, 3 clés, laiton 
nickelé, en emballage neutre 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

60 30 30 1-7149-43-3030 100 
10 

st 
pce 

8,70 
9,36 

 S-7149-43-3030 1 5 10,12 

70 35 35 1-7149-43-3535 100 
10 

st 
pce 

9,98 
10,64 

 S-7149-43-3535 1 5 11,38 

70 40 30 1-7149-43-4030 100 
10 

st 
pce 

9,98 
10,64 

 S-7149-43-4030 1 5 11,38 

80 40 40 1-7149-43-4040 100 
10 

st 
pce 

11,02 
11,68 

 S-7149-43-4040 1 5 12,44 

80 45 35 1-7149-43-4535 100 
10 

st 
pce 

11,02 
11,68 

 S-7149-43-4535 1 5 12,44 

80 50 30 1-7149-43-5030 100 
10 

st 
pce 

11,02 
11,68 

 S-7149-43-5030 1 5 12,44 

 
0920  
Profielcilinder, standaard, voor deurslot,  
dubbel, 2x5 sluitstiften, 3 sleutels met 
freesribben, met bout M5x75mm 
Messing = afgeronde universele 
meenemer op 0° (past op alle DIN + 
Italiaanse sloten) 
Messing vernikkeld = DIN-meenemer 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
(Niet ingesneden sleutels 6062) 

Cylindre profilé, standard, pour 
serrure de porte, doubles, 2x5 
goupilles, 3 clés, avec vis M5x75mm 
Laiton = panneton arrondi 
universel à 0° (convient pour toutes 
serrures DIN + italiennes) 
Laiton nickelé = panneton DIN 
BL = en blister double antivol 
(Ebauches de clé 6062) 

 
Messing 

Laiton 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 920.3 N 1-0920-41-60 10 
1 

st 
pce 

12,92 
13,22 

 S-0920-41-60 1 5 14,30 

70 40 30 920.5 N 1-0920-41-70 10 
1 

st 
pce 

15,96 
16,26 

 S-0920-41-70 1 5 17,34 

Messing vernikkeld 
Laiton nickelé 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 920.3.9 N 1-0920-43-60 10 
1 

st 
pce 

15,96 
16,26 

 S-0920-43-60 1 5 17,34 

60 30 30 920.3.9 N B-0920-43-60 (3) BL 20,70      
65 35 30 920.4.9 N 1-0920-43-65 10 

1 
st 

pce 
16,38 
16,68 

     

70 35 35 920.15.9 N 1-0920-43-70-2 10 
1 

st 
pce 

17,28 
17,58 

 S-0920-43-70-2 1 5 18,66 

70 40 30 920.5.9 N 1-0920-43-70 10 
1 

st 
pce 

17,28 
17,58 

 S-0920-43-70 1 5 18,66 

75 45 30 920.6.9 1-0866-43-75-3 5 
1 

st 
pce 

16,08 
16,38 

 S-0866-43-75-3 1 5 17,46 

80 40 40 920.25.9 1-0866-43-80-2 5 
1 

st 
pce 

16,02 
16,32 

 S-0866-43-80-2 1 5 17,40 

80 50 30 920.7.9 1-0866-43-80 5 
1 

st 
pce 

16,02 
16,32 

 S-0866-43-80 1 5 17,40 
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1866  
Profielcilinder, voor deurslot, 
gelijksluitend, dubbel, 2x5 sluitstiften, 3 
sleutels, met bout 75 mm 
Messing = afgeronde universele 
meenemer op 0° (past op alle DIN + 
Italiaanse sloten) 
Messing vernikkeld = DIN-meenemer 
(Niet-ingesneden sleutels 6062) 

Cylindre profilé, pour serrure de porte, 
fermeture identique, double, 2x5 
goupilles, 3 clés, avec vis 75 mm 
Laiton = panneton arrondi 
universel à 0° (convient pour toutes 
serrures DIN + italiennes) 
Laiton nickelé = panneton DIN 
(Ebauches de clé 6062) 

 
Messing 

Laiton 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

60 30 30 920.3 1-1866-41-60 5 
1 

st 
pce 

19,70 
20,00 

Messing vernikkeld 
Laiton nickelé 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

60 30 30 920.3.9 1-1866-43-60 5 
1 

st 
pce 

24,60 
24,90 

 
1109  
Profielcilinder, voor deurslot, DIN-
meenemer, met aanduiding 
buiten/binnenzijde, met gevarenfunctie 
= sleutelbediening gelijktijdig aan beide 
zijden mogelijk, messing vernikkeld, 2 x 
5 sluitstiften, 3 sleutels, met bout 75 mm 
(Niet-ingesneden sleutels 6015) 

Cylindre profilé, pour serrure de porte, 
panneton DIN, avec indication côté 
extérieur/intérieur, avec fonction de 
secours = fermeture simultanée, 
usage de la clé des 2 côtés en même 
temps, laiton nickelé, 2 x 5 goupilles, 
3 clés, avec vis de fixation 75 mm 
(Ebauches de clé 6015) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

62 31 31 727 1-1109 5 
1 

st 
pce 

52,60 
52,90 

 S-1109 1 5 54,30 

 
6727  
Profielcilinder, voor deurslot, met 
afgeronde Din + Viro meenemer (op 
0°), dubbel, met gevarenfunctie = 
sleutelbediening gelijktijdig aan beide 
zijden mogelijk 
2x5 sluitstiften (nr. 721-724-726 : 2x4 
sluitstiften), 3 sleutels, met bout, voor 
oud model deurslot 0300 en 0302 (en 
eventueel 7435) 
C = binnenzijde = aangeduid inside 
(Niet-ingesneden sleutels 6015 of 7017) 

Cylindre profilé, pour serrure de porte, 
avec panneton Din + Viro arrondi (à 
0°), double, avec fonction de 
secours = fermeture simultanée, 
usage de la clé des 2 côtés en même 
temps 
2x5 goupilles (n° 721-724-726 : 2x4 
goupilles), 3 clés et vis de fixation, 
pour serrure de porte ancien 
modèle 0300 et 0302 (et 
éventuellement 7435) 
C = côté intérieur = marqué intern 
(Ebauches de clé 6015 ou 7017) 

 
Messing – afgeronde meenemer 

Laiton – panneton arrondi 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
Sleutel 

Clé 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

62 31 31 6015 727 1-6727-41-62 3 
1 

st 
pce 

46,10 
46,40 

 S-6727-41-62 1 5 47,70 

66 33 33 6015 723 1-6727-41-66 3 
1 

st 
pce 

46,10 
46,40 

     

70 27 43 7017 724 1-6727-41-70 3 
1 

st 
pce 

46,10 
46,40 

     

70 43 27 7017 1.724 1-6727-41-70-4 3 
1 

st 
pce 

46,10 
46,40 

     

74 37 37 6015 725 1-6727-41-74 3 
1 

st 
pce 

53,70 
54,00 
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A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

Sleutel 
Clé 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

80 27 53 7017 726 1-6727-41-80 3 
1 

st 
pce 

59,00 
59,30 

     

Messing, gelijksluitend 
Laiton, fermetures identiques 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

Sleutel 
Clé 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

62 31 31 6015 727 1-7727-41-62 1 st 
pce 

51,60 

Messing vernikkeld 
Laiton nickelé 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

Sleutel 
Clé 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

54 27 27 7017 721 1-6727-43-54 3 
1 

st 
pce 

46,10 
46,40 

 S-6727-43-54 1 5 47,70 

62 31 31 6015 727 1-6727-43-62 3 
1 

st 
pce 

52,60 
52,90 

     

70 27 43 7017 724 1-6727-43-70 3 
1 

st 
pce 

52,60 
52,90 

     

80 27 53 7017 726 1-6727-43-80 3 
1 

st 
pce 

65,60 
65,90 

     

Messing vernikkeld, gelijksluitend 
Laiton nickelé, fermetures identiques 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

Sleutel 
Clé 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

62 31 31 6015 727 1-7727-43-62 1 st 
pce 

58,10 
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3830  
Veiligheidsprofielcilinder PALLADIUM, 
voor deurslot, DIN, dubbel, messing 
vernikkeld, elke zijde met roestvrij 
stalen horizontale anti-boorstiftlijn, 2 
anti-boor stiften + 5 sluitstiften in 
roestvrij staal, 3 niet-getande 
omkeerbare sleutels met freesribben en 
verzonken putjes, met bout M5, met 
eigendomscertificaat en met 
gevarenfunctie (= sleutelbediening 
gelijktijdig aan beide zijden mogelijk) 
D = aantal stiften 
Nalevering sleutels op code = na 
aanvraag 

Cylindre profilé de sécurité 
PALLADIUM, pour serrure de porte, 
DIN, double, laiton nickelé, chaque 
côté avec barre horizontale anti-
perçage en inox, 2 goupilles anti-
perçage + 5 goupilles en inox, 3 clés 
réversibles avec fentes fraisées et 
fossettes fendues, avec vis M5, avec 
carte de propriété personnelle, 
avec fonction de secours (= 
fermeture simultanée, usage de la clé 
des 2 côtés en même temps) 
D = nombre de goupilles 
Clés sur code = sur demande 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

64 32 32 2 x 7 835.32.32 1-3830-43-3232 1 st 
pce 

119,50  S-3830-43-3232 1 5 121,10 

64 32 32 2 x 7 835.32.32 B-3830-43-3232 (3) BL 124,30      
70 35 35 2 x 7 835.35.35 1-3830-43-3535 1 st 

pce 
128,50      

72 40 32 2 x 7 835.32.40 1-3830-43-3240 1 st 
pce 

107,90  S-3830-43-3240 1 5 109,40 

72 40 32 2 x 7 835.32.40 B-3830-43-3240 (3) BL 112,60      
80 40 40 2 x 7 835.40.40 1-3830-43-4040 1 st 

pce 
141,60      

80 45 35 2 x 7 835.35.45 1-3830-43-3545 1 st 
pce 

110,60      

82 50 32 2 x 7 835.32.50 1-3830-43-3250 1 st 
pce 

111,90      
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3831  
Veiligheidsprofielcilinder PALLADIUM, 
voor deurslot, DIN, dubbel, messing 
vernikkeld, elke zijde met roestvrij 
stalen horizontale anti-boorstiftlijn, 2 
anti-boor stiften + 5 sluitstiften in 
roestvrij staal, 10 niet-getande 
omkeerbare sleutels met freesribben en 
verzonken putjes, met bout M5, met 
eigendomscertificaat en met 
gevarenfunctie (= sleutelbediening 
gelijktijdig aan beide zijden mogelijk) 
D = aantal stiften 
Nalevering sleutels op code = na 
aanvraag 

Cylindre profilé de sécurité 
PALLADIUM, pour serrure de porte, 
DIN, double, laiton nickelé, chaque 
côté avec barre horizontale anti-
perçage en inox, 2 goupilles anti-
perçage + 5 goupilles en inox, 10 clés 
réversibles avec fentes fraisées et 
fossettes fendues, avec vis M5, avec 
carte de propriété personnelle, 
avec fonction de secours (= 
fermeture simultanée, usage de la clé 
des 2 côtés en même temps) 
D = nombre de goupilles 
Clés sur code = sur demande 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

64 32 32 2 x 7 835.32.32 1-3831-43-3232 1 st 
pce 

228,20 

70 35 35 2 x 7 835.35.35 1-3831-43-3535 1 st 
pce 

237,20 

72 40 32 2 x 7 835.32.40 1-3831-43-4032 1 st 
pce 

238,80 

 
1097   
Veiligheids-profielcilinder, messing 
vernikkeld, voor deurslot, DIN, dubbel, 
messing, 2 x 5 sluitstiften, 3 sleutels in 
nieuwzilver, met bout 
Speciaal sleutelprofiel 
(Niet-ingesneden sleutels 1098) 

Cylindre profilé de sécurité, laiton 
nickelé, pour serrure de porte, DIN, 
double, laiton, 2 x 5 goupilles, 3 clés 
en maillechort, avec vis 
Profil de clé spécial 
(Ebauches de clé 1098) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em € 

61 30 30 109/7 1-1097 (100) st 
pce 

63,80  S-1097 1 5 65,80 
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5700  
Profielcilinder, STANDAARD, voor 
deurslot, DIN-meenemer, dubbel, met 
70 mm bout, 2 x 5 sluitstiften, 3 sleutels 
BASIC = E-profiel sleutels 5782 met 
afgeronde kop (gelijksluitend is niet 
leverbaar) 
SELECT 5 = S/5-profiel sleutel 5782-S 
met hoekige kop 
BL = in anti-diefstal dubbelblister 
(Niet-ingesneden sleutel 5782) 
B-5757-43-3030 = per 2 stuks 

Cylindre profilé, STANDARD, pour 
serrure de porte, panneton DIN, 
double, avec vis 70 mm, 2 x 5 
goupilles, 3 clés 
BASIC = clés 5782 profil E avec tête 
arrondie (fermeture identique n’est 
pas livrable) 
SELECT 5 = clé 5782-S profil S/5 
avec tête à coins vifs 
BL = en blister double antivol 
(Ebauche de clé 5782) 
B-5757-43-3030 = par 2 pièces 

 
BASIC - Messing, onbewerkt 

Laiton 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
Verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 K4700-75 1-5700-41-3030 (50) st 
pce 

16,30  S-5700-41-3030 1 5 18,16 

60 30 30 K4700-75 B-5700-41-3030 (3) BL 21,80      

BASIC - Messing, blinkend vernikkeld 
Laiton nickelé brillant 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

Verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 K4700-79-V00 1-5700-49-3030 (50) st 
pce 

26,30  S-5700-49-3030 1 5 28,20 

60 30 30 K4700-79-V00 B-5700-49-3030 (3) BL 31,70      

SELECT 5 - Messing mat vernikkeld 
Laiton nickelé mat 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

Verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 K4700-784-00 1-5700-43-3030 (50) st 
pce 

30,40  S-5700-43-3030 1 5 32,20 

60 30 30 K4700-784-00 B-5700-43-3030 (3) BL 35,80      
65 35 30 K4800-784-01 1-5700-43-3530 1 st 

pce 
36,10  S-5700-43-3530 1 5 38,00 

65 35 30 K4800-784-01 B-5700-43-3530 (3) BL 41,50      
70 35 35 K4800-784-11 1-5700-43-3535 1 st 

pce 
39,00  S-5700-43-3535 1 5 41,00 

70 35 35 K4800-784-11 B-5700-43-3535 (3) BL 44,50      
70 40 30 K4800-784-02 1-5700-43-4030 1 st 

pce 
39,00  S-5700-43-4030 1 5 41,00 

70 40 30 K4800-784-02 B-5700-43-4030 (3) BL 44,50      
75 40 35 K4800-784-12 1-5700-43-4035 1 st 

pce 
41,90  S-5700-43-4035 1 5 43,80 

80 40 40 K4800-784-22 1-5700-43-4040 1 st 
pce 

45,00  S-5700-43-4040 1 5 46,80 

80 40 40 K4800-784-22 B-5700-43-4040 (3) BL 50,30      
80 45 35 K4800-784-13 1-5700-43-4535 1 st 

pce 
45,00  S-5700-43-4535 1 5 46,80 

80 45 35 K4800-784-13 B-5700-43-4535 (3) BL 50,30      
80 50 30 K4800-784-04 1-5700-43-5030 1 st 

pce 
45,00  S-5700-43-5030 1 5 46,80 

80 50 30 K4800-784-04 B-5700-43-5030 (3) BL 50,30      
90 45 45 K4800-784-33 1-5700-43-4545 1 st 

pce 
51,10  S-5700-43-4545 1 5 52,90 

90 50 40 K4800-784-24 1-5700-43-5040 1 st 
pce 

51,10  S-5700-43-5040 1 5 52,90 

90 55 35 K4800-784-15 1-5700-43-5535 1 st 
pce 

51,10  S-5700-43-5535 1 5 52,90 

100 50 50 K4800-784-44 1-5700-43-5050 1 st 
pce 

57,00  S-5700-43-5050 1 5 59,00 

100 60 40 K4800-784-26 1-5700-43-6040 1 st 
pce 

57,00  S-5700-43-6040 1 5 59,00 

110 60 50 K4800-784-46 1-5700-43-6050 1 st 
pce 

62,80  S-5700-43-6050 1 5 64,80 

120 60 60 K4800-78-466 1-5700-43-6060 1 st 
pce 

68,80  S-5700-43-6060 1 5 70,70 

SELECT 5 - Messing vernikkeld, gelijksluitend 
Laiton nickelé, fermetures identique 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 K4700-884-00 1-5757-43-3030 (50) st 
pce 

31,90  S-5757-43-3030 2 5 65,80 

60 30 30 K4700-884-00 B-5757-43-3030 (3) BL 69,30      
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A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

70 35 35 K4800-884-11 1-5757-43-3535 1 st 
pce 

39,00      

70 40 30 K4800-884-02 1-5757-43-4030 1 st 
pce 

39,00      

80 40 40 K4800-884-22 1-5757-43-4040 1 st 
pce 

45,00      

 
5710  
Profielcilinder SELECT 5 DUO, met 
gevarenfunctie = sleutelbediening 
gelijktijdig aan beide zijden mogelijk, 
DIN-meenemer, dubbel, messing 
vernikkeld, 2 x 5 sluitstiften, 3 sleutels, 
met 70 mm bout 
(Niet-ingesneden sleutels 5782-S) 

Cylindre profilé SELECT 5 DUO, avec 
fonction de secours = fermeture 
simultanée, usage de la clé des 2 
côtés en même temps, panneton DIN, 
double, laiton nickelé, 2 x 5 goupilles, 
3 clés, avec vis 70 mm 
(Ebauches de clé 5782-S) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 K4700-484-00 1-5710-43-60 1 st 
pce 

47,60  S-5710-43-60 1 5 49,60 

 
4701  
Profielcilinder SELECT 5, met korte 
meenemer (type MECO), messing 
vernikkeld, 2 x 5 sluitstiften, 3 sleutels, 
met bout M5 x 70 mm 
voor smaldeurslot (reeks 52) 2652 
(2653) en 5652 
(Niet-ingesneden sleutels 5782-S) 

Cylindre profilé SELECT 5, avec 
panneton court (type MECO), laiton 
nickelé, 2 x 5 goupilles, 3 clés, avec 
vis M5 x 75 mm 
pour serrure (série 52) 2652 (2653) et 
5652 
(Ebauches de clé 5782-S) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 K4700-784-00-M 1-4701 1 st 
pce 

33,10  S-4701 1 5 35,00 
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3855  
Veiligheidsprofielcilinder PALLADIUM 
met knop, voor deurslot, DIN, dubbel, 
messing vernikkeld, elke zijde met 
roestvrij stalen horizontale anti-
boorstiftlijn, 2 anti-boor stiften + 5 
sluitstiften in roestvrij staal, 3 niet-
getande omkeerbare sleutels met 
freesribben en verzonken putjes, met 
bout M5, met eigendomscertificaat en 
met gevarenfunctie (= sleutelbediening 
gelijktijdig aan beide zijden mogelijk) 
D = aantal stiften 
Nalevering sleutels op code = na 
aanvraag 

Cylindre profilé de sécurité EURO-
PLUS à bouton ovale, pour serrure de 
porte, DIN, laiton nickelé, chaque côté 
avec 3 rangées de goupilles, goupilles 
en inox, 3 clés réversibles avec fentes 
fraisées et fossettes fendues, avec vis 
M5, avec blindage anti-perçage et 
protection anti-crochetable, avec 
carte de propriété de personnelle 
D = nombre de goupilles 
Clés sur code = sur demande 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

64 32 32 2 x 7 855.32.32 1-3855-43-3232 1 st 
pce 

119,50 

70 35 35 2 x 7 855.35.35 1-3855-43-3535 1 st 
pce 

128,50 

80 40 40 2 x 7 855.40.40 1-3855-43-4040 1 st 
pce 

141,60 

 
0960  
Profielcilinder met hoge knop, voor 
deurslot, DIN, 5 sluitstiften, met bout, 3 
sleutels 
(Niet-ingesneden sleutels 9365) 
(Verlengde knopcilinder = bij aanvraag steeds de 
lengte B opgeven (aan knopzijde)) 

Cylindre profilé à bouton haut, pour 
serrure de porte, DIN, 5 goupilles, 
avec vis, 3 clés 
(Ebauches de clé 9365) 
(Cylindre à bouton allongé = à la demande 
toujours donner longueur B (côté bouton)) 

 
Messing 

Laiton 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

60 30 30 96060 1-0960 1 st 
pce 

70,00 

 Messing vernikkeld 
Laiton nickelé 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 96260 1-0962 1 st 
pce 

64,60  S-0962-1 1 5 66,30 
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4795  
Profielcilinder SELECT 5 met 
ringvormige knop, (ref. K4795-00), 
voor deurslot, DIN, messing vernikkeld, 
5 sluitstiften, 3 sleutels, met bout M5 x 
70 mm 
BL = in anti-diefstalblister 
(Niet-ingesneden sleutels 5782) 

Cylindre profilé SELECT 5 à bouton-
anneau (réf. K4795-00), pour serrure 
de porte, DIN, laiton nickelé, 5 
goupilles, 3 clés, avec vis M5 x 70 
mm 
BL = en blister antivol 
(Ebauches de clé 5782) 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

60 30 30 1-4795-43-60 1 st 
pce 

68,90  S-4795-43-60 1 5 70,80 

60 30 30 B-4795-43-60 (3) BL 74,40      
 
2795  
Cilinderschroef, voor insteekslot, 
afzaagbaar, met Phillips-indruk, 
vernikkeld 

Vis de fixation pour cylindre, pour 
serrure à entailler, à scier, avec 
empreinte Phillips, nickelée 

 
A B 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

M5 75 1-2795-13-75 (100) st 
pce 

0,868  S-2795-13-75-4 4 5 4,74 

 
6712  
Inbouwcilinder voor opleg-deurslot 0403, 
messing, 5 sluitstiften, 3 sleutels 6015, 
met rozet, sluitlip en tegenplaat, 2 
bouten 
(Niet-ingesneden sleutels 6015) 

Cylindre à appliquer pour serrure de 
porte 0403, laiton, 5 goupilles, 3 clés 
6015, avec rosace, tige ronde et 
contreplaque, 2 boulons 
(Ebauches de clé 6015) 

 
A 

mm 
Ref. 
Viro 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

46 0712 1-6712-41 (4)x3 
1 

st 
pce 

45,60 
45,90 

 S-6712-41 1 5 47,30 

 
2100  
Inbouwcilinder SELECT 5 voor opleg 
deurslot 3821 4821, messing vernikkeld, 
5 sluitstiften, 3 sleutels, met rozet, 
sluitlip en tegenplaat, 1 bout 
(Niet-ingesneden sleutels 5782-S) 

Cylindre SELECT 5 à appliquer pour 
serrure de porte 3821 4821, laiton 
nickelé, avec tige ronde et contre-
plaque, 5 goupilles, 3 clés, 1 boulon 
(Ebauches de clé 5782-S) 

 
A 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 

Con 
Vp 
Em € 

45 1-2100 1 st 
pce 

61,20  S-2100 1 5 63,50 
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